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Actividades Académicas
Licenciada en Diseño de imagen egresada de la Universidad Valle Continental  (2009 –2012), con maestría en Imagen Corporativa por la Universidad Valle Continental (2012 - 2014) y con estudios de Secretaria Contadora Empresarial por el Colegio Comercial  Linda Vista Unidad "La Joya"(2005 - 2007)

Actividades Profesionales
Cuenta con 9 años de experiencia laboral entre el sector privado y público, trayectoria en la cual se ha desempeñado como Administradora, manejo de nomina, manejo de personal, programación de metas para la venta de licenciaturas a estudiantes de nuevo ingreso en la Universidad  Valle Continental AC en el periodo 2009-2017. En el periodo que laboró en dicha Universidad logró agilizar el sistema de cobranza, implementó nuevos métodos de publicidad y atracción de estudiantes para nuevo ingreso.
En el periodo 2008 a 2009 fungió como Auxiliar Contable en EPAL Diseño y Construcción Integral, S.A de CV donde algunas de sus funciones fueron el trato con los clientes, trato con proveedores, trato con el personal para las obras,  elaboración de contratos y control de calidad. En ese periodo mejoró las condiciones de pago de los trabajadores de la empresa y elaboración de contratos a soldadores y de esta manera evitó demandas laborales.
Además, trabajó en IDEA MA S.A. DE C.V desempeñándose como recepcionista donde diseñó y publicó anuncios solicitando personal para ventas, entrevistaba y elegía  a los  candidatos idóneos para el puesto vacante. Colaboró en el mejoramiento de la apariencia del lugar, atención al cliente y mejoró las publicaciones para atraer más personal que se encargaran de las ventas. 


