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Coordinador Operativo del Instituto de la Juventud Regia
Actividades Académicas
Licenciado en Negocios Internacionales de la Universidad Tec Milenio. Campus San Nicolás (2006 -2010), 

Actividades Profesionales
Cuenta con 10 años de experiencia laboral entre el sector público y privado. Desempeñando en áreas operativas y de planeación. 
En el periodo de 2004 a 2006 se desempeñó como Supervisor en la empresa Billy Pop agencia de animación y publicidad donde coordinaba la logística, planeación y operación de todos los eventos.
Durante 2006 a 2007 se desempeñó como Supervisor General en Agencia de animación y publicidad, liderando y cerrando tratos con los nuevos clientes.
De 2007 a 2009 fungió como agente de calidad en TELEPERFORMANCE campaña bilingüe de servicio y soporte a clientes.
De 2009 a 2011 laboró como Asesor de Educación y Cultura y al finalizar la administración tomó el puesto de Coordinador de la Juventud del H. Ayuntamiento de Hidalgo, N.L.
Del 2011 a 2012 fue Coordinador en el municipio San Nicolás, 2 Distritos Locales de Monterrey como Coordinador del programa “CREDENCIALIZACION DEL PRI”. Líder de 3 equipos de 3 capturistas c/u 



Del 2013 a 2015 inició como capturista en el Instituto de Control Vehicular y por su desempeño y liderazgo lo promovieron a Auxiliar de Delegado. 
De 2015 a 2016 fue coordinador de Territorial en la empresa de Social Media “Botón Rojo”, por su conocimiento en programas operativos y experiencia en  campañas  electorales, se le consignó desarrollar programas para posicionamiento de imagen y propuestas del candidato.


