Coordinación de Comunicación y Vinculación.

Objetivo del puesto: 
· Diseñar, coordinar, implementar, dar seguimiento y evaluar las estrategias de comunicación, logística y vinculación con perspectiva de género y derechos humanos, enfoque de infancias y enfoque diferencial e interseccional, para los programas, proyectos, acciones, actividades, eventos y relaciones del Instituto con otras dependencias u organizaciones de la sociedad civil, así como el diseño e implementación de las campañas de prevención de las violencias en razón de género.

Responde a: 
· Dirección General.

Le responden: 
· Jefatura de Comunicación y Relaciones Públicas, Jefatura de Eventos y Logística, Responsable de Atención Ciudadana y Auxiliar.

Funciones: 
· Elaborar, coordinar y evaluar el Plan de Comunicación Estratégica y el Plan de las actividades cívicas y culturales del Instituto con perspectiva de género y derechos humanos, enfoque de infancias y enfoque diferencial e interseccional.
· Coordinar, dar seguimiento y evaluar las campañas de comunicación y difusión sobre la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres, así como la prevención de las violencias por razones de género.
· Coordinar la difusión de información sobre las dependencias, organizaciones y espacios, públicos y privados, donde se proporciona atención a las mujeres, adolescentes e infancias víctimas de violencias por razones de género.
· Coordinar con el equipo de Comunicación Social del Municipio de Monterrey el impulso de la agenda de género dentro de la Administración Pública Municipal y Paramunicipal de Monterrey.
· Coordinar la logística de las actividades de los programas, proyectos, acciones y eventos que realiza el Instituto.
· Revisar, corregir en su caso, y validar que la información que el Instituto comparte, de forma digital, impresa o por medios tradicionales (redes sociales, comunicados de prensa, invitaciones, correos electrónicos, pósteres, folletos, mensajes de radio, entre otros) tenga perspectiva de género y derechos humanos, enfoque de infancias y enfoque diferencial e interseccional.
· Atender las necesidades de comunicación que surjan de las diferentes áreas y coordinaciones del Instituto.
· Coordinar la comunicación y vinculación con organizaciones de la sociedad civil, instituciones públicas y privadas para la gestión de proyectos, acciones, actividades y eventos del Instituto.
· Resguardar el mobiliario y equipo a su cargo.

Perfil del puesto:
· Conocimiento y/o experiencia en temas de perspectiva de género y derechos humanos.
· Deseable enfoque de infancias y enfoque diferencial e interseccional.
· Estudios en Comunicación, Periodismo, Medios Digitales o afines.
· Experiencia en la creación, coordinación e implementación de estrategias y campañas de comunicación.
· Experiencia en coordinación, manejo y administración de redes sociales, atención y respuesta a la ciudadanía, atención a medios de comunicación, comunicación política y redacción de boletines de prensa. 
· Experiencia en la coordinación, organización y logística de eventos y actividades institucionales.
· Experiencia coordinando equipos de trabajo en la administración pública u organizaciones de la sociedad civil.
· Habilidades de liderazgo, comunicación, trabajo en equipo y conciliación.
· Manejo de equipos de cómputo y equipos de oficina.
· Conocimiento y manejo de paquetería básica de Windows.

Equipo requerido:
· Computadora, internet, paquete office, teléfono, impresora, proyector, pantalla.
Materiales requeridos:
· De oficina en general.

