Coordinadora de Políticas Públicas de Prevención de las Violencias contra las Mujeres. 
Reporta a: 
Directora General. 
Le reportan: 
Jefatura de Alerta de Violencia de Género y Jefatura Jurídica de Proyectos de Prevención de Violencias Contra las Mujeres 
Objetivo 
Coordinar las acciones del Instituto Municipal de las Mujeres Regias, y dar seguimiento a las acciones que lleven a cabo otras dependencias de la administración pública municipal, que impactan en las medidas establecidas en la Declaratoria de la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres para la Administración Pública Municipal de Monterrey. Así como coordinar los programas y proyectos que tengan como finalidad prevenir las violencias contra las mujeres en razón de género. 
Funciones 
● Elaborar el Proyecto Anual para atender la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres para la Administración Pública Municipal de Monterrey. 
● Coordinar el informe de cumplimiento de las medidas establecidas en la declaratoria de la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres para la Administración Pública Municipal de Monterrey. 
● Coordinar y dar seguimiento al avance de las medidas de la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres para la Administración Pública Municipal de Monterrey. ● Coordinar la implementación de los programas de prevención de violencias contra las mujeres. 
● Coordinar eventos institucionales en materia de prevención de violencias contra las mujeres. 
● Coordinar el trabajo interinstitucional entre el Instituto Municipal de las Mujeres Regias y las Secretarías o Dependencias de la Administración Pública Municipal de Monterrey que atiendan casos de violencias contra las mujeres. 
● Dar seguimiento a las necesidades de las Unidades de Atención a Víctimas de Violencia Familiar y de Género.
Perfil de puesto 
● Estudios de licenciatura terminados en Ciencia Política, Derecho, Relaciones Internacionales o afines (título). 
● Conocimiento de los temas de igualdad, género y feminismos. 
● Conocimiento en temas de prevención de violencia de género. 
● Conocimiento de problemáticas de discriminación y violencia en razón de género. ● Conocimiento y manejo de paquetería básica de Windows. 
● Manejo de equipos de cómputo y equipos de oficina. 
● Deseable experiencia en coordinación de proyectos sobre igualdad de género y/o prevención de violencias contra las mujeres en razón de género. 
● Experiencia en trabajo interinstitucional. 
● Experiencia en la administración pública de preferencia municipal. 
Equipo requerido 
Computadora, internet, paquete office, teléfono, impresora, proyector y pantalla. 
Materiales requeridos 
De oficina en general.

