Coordinadora de Políticas Públicas para la Transversalidad de la Perspectiva de Género 
Objetivo del puesto: 
Coordinar los programas y proyectos para la incorporación de la perspectiva de género en la Administración Pública Municipal, así como la coordinación y seguimiento de medidas para promover la igualdad laboral y no discriminación. 
Responde a: 
La Dirección General 
Le reportan: 
Jefatura Jurídica de Proyectos de Transversalidad, Jefatura de Unidades de Igualdad de Género y Jefatura de incubación de Proyectos Estratégicos 
Funciones: 
● Coordinar las actividades y jefaturas del área de transversalidad. 
● Coordinar el trabajo interinstitucional entre el Instituto Municipal de las Mujeres Regias y dependencias de la Administración Pública Municipal de Monterrey a fin de promover prácticas a favor de la igualdad laboral y no discriminación. 
● Supervisar el cumplimiento de las medidas de nivelación, medidas de inclusión y acciones afirmativas en materia de igualdad laboral y no discriminación. ● Coordinación del diseño y seguimiento de los mecanismos y regulaciones para atender y sancionar las prácticas de discriminación y violencia laboral en la Administración Pública del Municipio de Monterrey. 
● Coordinar el trabajo interinstitucional para la implementación de las Unidades de Igualdad de Género de la Administración Pública Municipal de Monterrey. ● Brindar asesoría técnica y capacitación en materia de perspectiva de género a las dependencias de la Administración Pública del Municipio de Monterrey. ● Coordinar la incubación de proyectos en colaboración con Organizaciones de la Sociedad Civil. 
● Dirigir los diagnósticos y estudios en materia de género, igualdad laboral y discriminación 
Perfil del puesto. 
● Estudios de licenciatura terminados en Ciencia Política, Relaciones Internacionales, Sociología, Derecho o afines (título) 
● Conocimiento de los temas de igualdad, género y feminismos.
● Conocimiento en manejo de presupuestos para proyectos. 
● Conocimiento en temas de discriminación y violencia de género. 
● Experiencia en coordinación de equipos de trabajo. 
● Deseable experiencia en coordinación de proyectos sobre igualdad de género y/o prevención de violencias contra las mujeres en razón de género 
● Experiencia en trabajo interinstitucional. 
● Experiencia en la administración pública de preferencia municipal. 
● Conocimiento y manejo de paquetería básica de Windows. 
● Manejo de equipos de cómputo y equipos de oficina. 
Equipo requerido. 
Computadora, internet, paquete office, teléfono, impresora, proyector y pantalla. 
Materiales requeridos. 
De oficina en general.

