Jefatura de Alianzas Estratégicas. 
Objetivo del puesto. 
Establecer alianzas entre el Instituto Municipal de las Mujeres Regias con actoras y actores de sociedad civil y del ámbito privado, así como con instituciones públicas y privadas para promover y fortalecer el trabajo colaborativo y comunitario e implementar conjuntamente programas y políticas públicas de prevención de violencias de género que impacten en la mejora de las condiciones de vida de las mujeres de Monterrey. 
Reporta a: 
Planeación e Investigación 
Le reportan: 
No aplica 
Funciones 
● Revisión y seguimiento de proyectos de prevención de violencias de género y discriminación en infancias y adolescencias dentro del proyecto general de la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres del Instituto Municipal de las Mujeres Regias: Piensa Igualitario y No Significa No. 
● Comunicación con colectivas y organizaciones civiles, no gubernamentales e instituciones del gobierno municipal y estatal. 
● Atender el seguimiento al diseño y adaptación de las currículas de Piensa Igualitario y No Significa No en conjunto a las organizaciones implementadoras de los programas a través de reuniones de diseño y planeación. 
● Reuniones de logística de implementación con organizaciones de la sociedad civil organizada internacionales y locales. 
● Logística de eventos como mesas de trabajo, reuniones de vinculación y convenios, recopilación de necesidades e información. 
● Seguimiento a convenios de colaboración con organizaciones de la sociedad civil. 
Perfil del puesto 
● Estudios de licenciatura en Ciencias Sociales o afines 
● Conocimiento de los temas de igualdad, género y feminismos. 
● Conocimiento en temas de prevención de violencia de género. 
● Conocimiento de problemáticas de discriminación y violencia en razón de género. ● Experiencia en gestión de proyectos sociales. 
● Experiencia en trabajo con colectivas y organizaciones civiles. 
● Conocimiento y manejo de paquetería básica de Windows.
● Manejo de equipos de cómputo y equipos de oficina. 
Equipo requerido 
Computadora, internet, paquete office, teléfono, impresora, proyector y pantalla. 
Materiales requeridos 
De oficina en general.

