Jefatura de Unidades de Igualdad de Género 
Objetivo del puesto: 
Coordinar, asesorar y evaluar a las Unidades de Igualdad de Género de la Administración Pública de Monterrey. 
Responde a: 
Coordinación de Políticas Públicas para la Transversalidad de la Perspectiva de Género 
Le reportan: 
No Aplica 
Funciones: 
● Fungir como enlace coordinador de las Unidades de Igualdad de Género a nivel municipal. 
● Elaborar el programa de trabajo anual de la Unidad de Igualdad de Género del Instituto Municipal de las Mujeres Regias. 
● Diseñar y gestionar las capacitaciones y talleres para fortalecer la formación y profesionalización de las Unidades de Igualdad de Género. 
● Asesorar a las Unidades de Igualdad de Género en la elaboración de su plan anual de trabajo para incorporar la perspectiva de género y atender las medidas de la Alerta de Violencia de Género que corresponden a cada dependencia, y dar seguimiento a los mismos. 
● Elaborar los informes trimestrales sobre los avances de las Unidades de Igualdad de género para presentar ante el Instituto Estatal de las Mujeres. 
● Gestionar diagnóstico sobre la operatividad y alcance de las Unidades de Igualdad de Género en cada dependencia de la Administración Pública de Monterrey. ● Proponer la creación y modificación de reglamentos para delimitar las atribuciones, designación y evaluación de las Unidades de Igualdad de Género de la Administración Pública de Monterrey. 
● Diseñar los perfiles de las titulares de las Unidades de Igualdad de Género de la Administración Pública de Monterrey y acompañar los procesos de reclutamiento de las mismas. 
Perfil del puesto. 
● Estudios de licenciatura en Ciencias Sociales o afines 
● Conocimiento de los temas de igualdad, género y feminismos.
● Conocimiento en temas de planeación y presupuesto con perspectiva de género. ● Conocimiento y manejo de paquetería básica de Windows. 
● Liderazgo y manejo de equipo de personas. 
● Conocimiento de problemáticas de discriminación y violencia en razón de género 
Equipo requerido. 
Computadora, internet, paquete office, teléfono, impresora, proyector y pantalla. 
Materiales requeridos. 
De oficina en general.

