Jefatura jurídica en proyectos de prevención de violencias contra las mujeres. 
Objetivo. 
Establecer análisis y seguimiento jurídico a proyectos del Instituto Municipal de las Mujeres Regias que atienden la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres, así como seguimiento a las acciones que tengan como finalidad prevenir la violencia contra las mujeres en razón de género para el cumplimiento. 
Responde a: 
Coordinación de Políticas Públicas de Prevención de las Violencias contra las Mujeres. 
Le responden: 
Ninguna persona. 
Funciones 
● Revisión y análisis jurídico de proyectos del Instituto Municipal de las Mujeres Regias que atienden la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres. ● Revisión y elaboración de contratos y convenios de colaboración con organizaciones civiles, no gubernamentales y dependencias de gobierno municipal y estatal correspondientes a proyectos de prevención de violencias contra las mujeres. 
● Elaboración de oficios, fichas informativas, y demás documentos relativos a seguimiento de proyectos de atención a la Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres del Instituto Municipal de las Mujeres Regias. 
● Seguimiento al proyecto de la Unidad de Atención a Víctimas de Violencia Familiar y de Género (UAVVI). 
● Investigación y análisis de documentos jurídicos sobre Alerta de Violencia de Género contra las mujeres, perspectiva de género, y aquellos relativos a la atención y prevención de la AVGM y al plan municipal de las Mujeres. 
● Desarrollar funciones inherentes al área de su competencia asignadas por la Coordinación de Políticas Públicas de Prevención de las Violencias contra las Mujeres. 
Perfil de puesto 
● Estudios de licenciatura terminados en Derecho (título). 
● Conocimiento de los temas de igualdad, género y feminismos. 
● Conocimiento en temas de prevención de violencia de género. 
● Conocimiento de problemáticas de discriminación y violencia en razón de género. ● Conocimiento y manejo de paquetería básica de Windows.
● Manejo de equipos de cómputo y equipos de oficina. 
● Experiencia en trabajo interinstitucional. 
● Experiencia en la administración pública municipal. 
Equipo requerido 
Computadora, internet, paquete office, teléfono, impresora, proyector y pantalla. 
Materiales requeridos 
De oficina en general.

