Puesto: Planeación e Investigación 
Reporta a: 
La Directora General 
Le Reportan: 
Comunicación y Relaciones Públicas, Jefatura de Alianzas Estratégicas, Jefatura de Eventos Logistica y Atención Ciudadana , así como 2 promotores 
Objetivo 
Apoyar a las coordinaciones del Instituto Municipal de las Mujeres Regias en la planeación y seguimiento de sus programas, presupuestos y medición de impacto. Asegurarse de que todos los programas respondan a objetivos del Instituto, que los presupuestos se adapten a los recursos existentes, y que cada acción pueda medirse en los ámbitos de desempeño interno e impacto social. 
De manera general, debe generar y dar seguimiento al cronograma de actividades del instituto y estar al tanto de su cumplimiento, apoyando con estrategias de organización cuando surjan requerimientos imprevistos. Aunado a lo anterior, monitorear a la jefatura de comunicación para priorizar sus estrategias de acuerdo al cronograma y a los objetivos. 
Funciones 
● Elaborar todos los documentos de planeación, incluyendo los entregables de marco lógico, el Programa Anual Operativo, Programa Anual de Trabajo, Programa Presupuestario, y el Plan Municipal del Instituto de las Mujeres Regias. Lo anterior, con apoyo de las coordinaciones, guiándolas para producir sus respectivas partes del entregable. 
● Monitorear y dar seguimiento al área de comunicación y eventos. 
● Apoyar en las negociaciones que correspondan a montos considerables para proveedores. 
● Dar trazabilidad a la inversión del recurso municipal, especialmente a través de la generación de indicadores de impacto social, para cada uno de los proyectos (o para los que apliquen). 
● Buscar fuentes alternativas de financiamiento, haciendo énfasis en la iniciativa privada y fondos internacionales.
Perfil de puesto 
● Estudios profesionales en Finanzas, Contaduría Pública, Ciencias Sociales o afines terminados (título) 
● Estudios de posgrado en Ciencias Sociales, Planeación o Administración de Proyectos o afines terminados (título) 
● Experiencia en coordinación de proyectos sociales y en especial con la metodología de Marco Lógico. 
● Conocimiento de los temas de igualdad, género y feminismos. 
● Conocimiento de problemáticas de discriminación y violencia en razón de género. ● Conocimiento y manejo de paquetería básica de Windows, especialmente Excel. ● Manejo de equipos de cómputo y equipos de oficina. 
Equipo requerido: 
Computadora, internet, paquete office, teléfono, impresora, proyector y pantalla. 
Materiales requeridos 
De oficina en general.

