Lic. Patricio Miguel Villarreal Guerra

Fue designado Coordinador General de la Dirección de Administración y Enlace de la Dirección Administrativa y Enlace Municipal de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en noviembre de 2024.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Ciencias Jurídicas de la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León.

Cursos
Ha recibido cursos en Mejora Regulatoria por parte de la Universidad Autónoma de Nuevo León, Observatorio Nacional de Mejora Regulatoria y Comisión de Mejora Regulatoria del Estado de Nuevo León.

Actividades Profesionales
[bookmark: _GoBack]Dentro de la iniciativa privada, se desempeñó como Abogado Independiente del año 2022 al 2024, donde daba asesoría jurídica a diversas empresas.

En el ámbito del servicio público, fungió como Titular de la Comisión de Mejora Regulatoria del municipio de San Pedro Garza García del 2021 al 2022 dónde realizó el Programa Municipal de Mejora Regulatoria, revisó y otorgó Análisis de Impacto Regulatorio, así como la Simplificación de Trámites en el municipio de San Pedro Garza García; Director de Atención Ciudadana en el municipio de San Pedro Garza García del 2013 al 2015 en donde atendía a la ciudadanía respecto a las necesidades y apoyos que requerían por parte del municipio; Director de Recaudación y Vinculación en el Centro de Integración Ciudadana (CIC) del año 2011 al 2013 en donde fungía como responsable de la recaudación de donativos para la Asociación y la vinculación con las distintas autoridades; Abogado Litigante en distintos despachos de prestigio en Monterrey, Nuevo León del año 1993 al 2011 dando asesoría jurídica a diversas empresas y personas físicas en temas de litigio en materia Civil, Familiar, Mercantil y Penal.
