Lic. Laura Estela Medina Islas

Fue designada Coordinadora de UAVVI en la Dirección de Protección a la Ciudadanía de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en octubre de 2024.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Derecho, egresada de la Universidad Delasalle Bajío campus Salamanca, Guanajuato en el año 2010.



Cursos
Ha recibido cursos como Diplomado Evaluación de Políticas y Programas Públicos 2023. Impartido por la Unidad de Evaluación del desempeño de la SHCP (Sep-dic. 2023).
Actividades Profesionales
[bookmark: _GoBack]Ingreso como Presidenta de la Comisión del Servicio profesional de Carrera, Honor y Justicia de Guadalupe, Nuevo León, durante el período de noviembre de 2021 a septiembre de 2024 donde se encargaba de determinar y ejecutar las disposiciones administrativas relacionadas con los procesos de reclutamiento, selección, ingreso, formación, certificación, permanencia, evaluación, promoción, estímulos y separación de servidores públicos, que comprende el Servicio Profesional. Conocer y resolver todo asunto relativo al régimen disciplinario, del procedimiento y las sanciones, representación legal de la Comisión ante autoridades diversas, autorizaciones de proyectos, dirección de la investigación.

En enero de 2013 a noviembre de 2021 ingreso como Abogada en Coordinación de Asuntos Internos de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey donde sus principales actividades eran la aplicación y cumplimiento del Reglamento Interior que rige al personal de la Secretaría; Análisis de los Documentos y expedientes de investigación para el finamiento de responsabilidades, Redacción de la Resolución con propuesta de sanción; Recabar y remitir a la Comisión de Honor y Justicia quejas presentadas por conductas indebidas.

