Lic. David Israel Aguilera Briones

Fue designado Jefe de Atención Policial en la Dirección de Prevención de la Violencia de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en octubre de 2024.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Sociología, egresado de la Universidad Autónoma de Nuevo León en 2020.


Cursos
Ha recibido cursos como:
IBP SPSS Statistics, 2019.
Mapeo Criminológico en QGIS, 2024.
Análisis Estadístico en R y R Studio, 2024.
Gretl Econometrics, 2020.
Capacitación en Búsqueda de personas desaparecidas y Ley de amparo contra desaparición forzada, 2022.
Protocolo Homologado de Búsqueda, 2022. 
Uso del Mapa Digital y bases de datos de INEGI, 2023.

[bookmark: _GoBack]Actividades Profesionales
En enero de 2023 se unió a la Inspección General de Prevención de la Violencia y Protección a la Ciudadanía de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, asumiendo la responsabilidad del seguimiento a la Certificación Certipol. Esta posición representa un nuevo desafío en su carrera, donde aplica sus conocimientos y experiencia para garantizar altos estándares de calidad en el ámbito de la seguridad.
Finalmente, en octubre de 2023 es comisionado a la Inspección General de Comando, Inteligencia y Desarrollo Institucional como Analista del Observatorio de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, para posteriormente asumir la responsabilidad que actualmente ejerce como Jefe de Atención Policial.

A partir de enero de 2022, emprendió un nuevo desafío como Analista Documental en la Comisión Nacional de Búsqueda de Desaparecidos de la SEGOB. Su trabajo en este organismo se enfocó en formar parte de un equipo especializado dedicado a la búsqueda de personas desaparecidas durante el periodo de 1965-1980 en México. Sus responsabilidades incluyeron la investigación documental en el Archivo General del Estado de Nuevo León, así como la participación en jornadas de testimonios de familiares de personas desaparecidas en el Estado de Morelos. Este compromiso con la búsqueda de la verdad y la justicia le permitió contribuir de manera significativa a un objetivo socialmente relevante, así como de formar un interés activo en la seguridad pública.

A lo largo de su carrera profesional, ha tenido la oportunidad de desempeñarse en roles que han enriquecido su experiencia y habilidades. En enero de 2020, ingresó a FINREAL, donde asumió el puesto de Agente de Calidad de Servicios Financieros. En esta posición, se centró en el diseño, aplicación y análisis de instrumentos de control de calidad de servicios, con el propósito de mejorar la satisfacción de los clientes y monitorear el servicio de los colaboradores. Además, fue responsable de la elaboración mensual de reportes estadísticos que servían como base para la toma de decisiones institucionales. Sin embargo, en un año marcado por la emergencia sanitaria, la compañía se vio obligada a implementar medidas de control de gastos, lo que conllevó al recorte de personal, incluyendo su puesto en la organización.


