Mtra. Sonia Moreno Guillén

Fue designada Coordinadora de Policía Digna en la Dirección de Prevención de la Violencia de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en octubre de 2024.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Trabajo Social, egresada de la Universidad Autónoma de Nuevo León en el año 1986.
Realizo la Maestría de Métodos Alternos para la Solución de Controversias en la Facultad de Derecho y Criminología de la U.A.N.L. en el año 2010


Cursos
Ha recibido cursos como Diplomado para el Desarrollo de habilidades Docentes, Universidad Autónoma de Nuevo León, agosto de 2020.
Seminario Mediación y Justicia Juvenil Restaurativa, FIMEP (Foro Internacional de Mediadores Profesionales, Delegación Mexicana y Costa Rica). Septiembre 2020.
Taller “Aprendiendo a Mediar online”, Consejo de la Judicatura del Estado de Nuevo León a través del Instituto de Métodos Alternativos.  Noviembre 2020.
Taller “Comunicación para la igualdad, familia y Cultura de Paz, Instituto Estatal de las Mujeres, Gobierno de Nuevo León, diciembre 2020.


Actividades Profesionales
Se desarrolló dentro de la Facultad de Trabajo Social y Desarrollo Humano de la U.A.N.L.  como Catedrática desde agosto de 2007 a julio 2022. Impartiendo las materias de: Mediación, Peritaje Social, Políticas Sociales y Trabajo Social, Ética, Sociedad y Profesión, Práctica de Intervención Comunitaria I y II, Práctica de Intervención Institucional I y II, Trabajo Social con Familias, Terapia para el Trabajo Social, Mediación para el Trabajo Social, Programa de Tutoría Académica. Responsable del Comité de Mediación. Asesora de tesis.
Así mismo se desarrolló dentro del Gobierno del Estado, en la Procuraduría General de Justicia del Estado (noviembre 1987 – agosto 2016) como Coordinadora de Promoción Comunitaria y Mediadora, teniendo como principales funciones: 
+ Manejo de personal
+ Gestión y vinculación institucional con diferentes instituciones educativas, asociaciones civiles, dependencias federales, estatales y municipales.
+ Atención de casos en asuntos de índole familiar, vecinal, comunitario  
+ Aplicación de Entrevistas semiestructuradas, estructuradas
+ Visitas domiciliarias
+ Elaboración de informes
+ Instructora de Mediación: impartición de cursos a grupos comunitarios, centros educativos dirigidos a alumnos, maestros y padres de familia.
 +Trabajo Comunitario: Diseño e Investigación de campo, conformación de redes comunitarias.
 +Elaboración del Procedimiento “Trabajo Comunitario para la Prevención del Delito para la Construcción de una Cultura de Paz”.
+Responsable del Proyecto “Cultura de Paz, Por una convivencia no violenta en la comunidad educativa”
[bookmark: _GoBack]+ Auditora Interna de Calidad  del ISO 9001-2008 en la Procuraduría General de Justicia.
