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Fue designado Coordinador Operativo de la Dirección de Vialidad y Tránsito de la Secretaria de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en diciembre de 2024.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Derecho en la Universidad del Valle de México (UVM). 



Cursos
Ha recibido cursos como Diplomado de Hechos de Tránsito, Primer Respondiente, Nuevo Sistema Penal Acusatorio, Técnicas de la Función Policial, así como diversos cursos como de Primeros Auxilios, Protección Civil, Derechos Humanos, etc.
Así mismo imparte el curso de Hechos de Tránsito al personal operativo de la Dirección de Vialidad y Tránsito.


Actividades Profesionales
En el ámbito del servicio público, fungió como Coordinador Operativo de Tránsito en el Municipio de Santiago, Nuevo León, de febrero de 2022 a septiembre de 2024, en donde era responsable del despliegue operativo, supervisar el cumplimiento de los apoyos solicitados, la coordinación interinstitucional con los diversos organismos de gobierno y/o asociaciones civiles cuando se llevan a cabo obras y/o eventos que puedan trastocar la vialidad, atención a la ciudadanía, etc.

Anteriormente desarrolló su trayectoria laboral en el Gobierno del Municipio de Monterrey, incursionando en la Academia de Vialidad y Tránsito en diciembre de 1989, llegando a ser Coordinador Operativo de la Dirección de Vialidad y Tránsito de la Secretaria de Seguridad Pública y Vialidad en el año 2018 hasta junio de 2021, momento en que se jubiló tras 32 años como servidor público. Siendo sus principales funciones supervisar el despliegue operativo considerado en el estado de fuerza, mejorar el funcionamiento operativo en beneficio de la ciudadanía, ejecución oportuna de los apoyos solicitados, informar oportunamente al Director y al Secretaria los eventos a cubrir de manera diaria, así como los eventos más relevantes, coordinación con las diferentes dependencias de gobierno (a nivel municipal, estatal y federal) u organismos civiles para la ejecución de obras y/o eventos que puedan afectar la vialidad, llevar a cabo operativos para agilizar la vialidad, atención a la ciudadanía.
