Héctor José Canales Hernández

Fue designado Jefe de la Guardia Auxiliar de Monterrey, en la Coordinación de la Guardia Auxiliar de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía en febrero de 2025.

Actividades Académicas
En el año de 2003-2008 cursó la Licenciatura en Derecho en la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León; posteriormente en el año 2022 concluyó sus estudios de Posgrado en la Facultad de Derecho y Criminología con la Maestría en Derecho Penal con orientación en el Sistema Penal Acusatorio.
Durante el periodo 2014-2020 fue Académico, cuenta con años de experiencia como Profesor Docente en las aulas de la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León, impartiendo materias del ámbito de Derecho.

Cursos
Ha recibido curso impartidos por la Antipandillas International Narcotics and Law Enforcement (INL) por parte de Agregados del Federal Buro Investigación en la ciudad de México. Especialización para Agentes del Ministerio Publico en el Sistema acusatorio en el año de 2023.

Actividades Profesionales
En el ámbito del servicio público, fungió como 	Analista operativo adscrito a Fuerza Civil y la Agencia de Administración Penitenciaria, en donde era el responsable de la actualización de análisis internos durante el periodo 2020 al 2024.

[bookmark: _GoBack]Así mismo, se desarrolló en el ámbito del servicio público Federal en la Fiscalía General de la Republica con sede en Nuevo León, dentro del periodo 2008 a 2020, teniendo como desempeño principal el ser auxiliar del Ministerio Público Federal, integrando carpetas de investigación y elaborando proyectos del órgano técnico investigador ante los órganos jurisdiccionales, 
