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Fue designado Coordinador de Operación Policial de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía del municipio de Monterrey, en noviembre de 2024.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Derecho en la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León, para posteriormente en la misma institución realizar la Maestría en Derecho con Orientación en el Juicio de Amparo. En 2023 inicio la Maestría en Seguridad Pública con Orientación en Inteligencia, en la Escuela Superior de Inteligencia, la cual concluyo en diciembre de 2024 y a la par, en octubre de 2024, inicio el Doctorado en Ciencias de la Seguridad en la Universidad de Ciencias de la Seguridad el cual se encuentra en curso.



Actividades Profesionales
En el ámbito del servicio público, fungió desde mayo de 2021 hasta septiembre de 2024 como Coordinador de Asuntos Internos de la Secretaria de Seguridad Pública Vialidad y Tránsito del Municipio de Juárez, Nuevo León, así mismo, en dicha institución gestionó diversos proyectos estratégicos como el proceso de regulación administrativa de certificación, el proyecto de gestión de portes de armas largas y cortas, el proceso del concurso de ascensos 2023, así como la gestión de recursos federales FASP y FOFISP 2023 y 2024.

