Lic. Ivonne del Carmen Guadalupe Pravia Martinez
[bookmark: _GoBack]Fue designada Coordinadora de Gestión Técnica en la Inspección General de Prevención de la Violencia y Protección a la Ciudadanía de la Secretaria de Seguridad y Protección a la Ciudadanía en enero de 2025.
Actividades Académicas

Es Licenciada en Derecho y Ciencias Jurídicas en la Facultad de Derecho y Ciencias Jurídicas de la Universidad Metropolitana de Monterrey (U.M.M.) generación 2012 – 2014, también es pasante de la Licenciatura en Criminología con especialidad en Seguridad Pública en la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León (U.A.N.L.) generación 2004 - 2009, así como actualmente, está cursando la Maestría en Juicios Orales en el Consorcio WARDEN.
Ha acumulado más de 15,000 horas en audiencias de delitos de alto impacto, incluyendo Secuestro Agravado, Homicidio Calificado y Feminicidio, cubriendo hasta 80 juicios de estos delitos al año. Su trabajo se centra en la salvaguarda de los derechos de las víctimas, coadyuvando activamente en la integración de carpetas de investigación y el desarrollo de estrategias con perspectiva de género.
Como docente o capacitadora ha brindado diversos cursos de capacitación enfocados en el Sistema Penal Acusatorio, la Ley de Víctimas y la función del Primer Respondiente, dirigidos a elementos de policía de distintos municipios, entre ellos Juárez y Guadalupe, también ha impartido múltiples capacitaciones al personal de la Fiscalía General de Justicia del Estado de Nuevo León en temas de atención a víctimas, la Ley de Víctimas y violencia de género.
 Además, ha participado activamente con USAID en la implementación de planes victímales, el desarrollo de herramientas de evaluación de riesgo para víctimas de género y estrategias de prevención de feminicidios, también e fue miembro del equipo JAVA-USAID-Re-Institute, junto con representantes de otras Comisiones de Víctimas del país, con quienes trabajaba en conjunto en la creación de reformas de ley en materia de víctimas de delitos y derechos humanos a nivel nacional.
Cursos

Ha recibido formación en múltiples áreas relevantes para su campo profesional, entre las que destacan las siguientes:
· Certificación Oficial como Servidora Pública, otorgada por el CONOCER.
· Certificación Oficial de Liderazgo, otorgada por el CONOCER.
· Certificación como Asesora Jurídica, expedida por la Universidad de Ciencias de la Seguridad en el año 2024.
· Certificación como Asesora Jurídica, en la Unidad de Coordinación y Seguimiento de la Fiscalía General de Justicia.
· Curso de Especialización para los Operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes, impartido por la Fiscalía General de Justicia de Nuevo León.
· Curso de Perfilación Criminal, impartido por la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana a nivel federal.
· Curso de la Actuación del Primer Respondiente en el Sistema Penal Acusatorio impartido por la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana a nivel federal.
· Taller de Reparación Integral del Daño, impartido por USAID.
· Curso de Perspectiva de Género, impartido en la Comisión Ejecutiva Estatal de Atención a Víctimas del Estado de Nuevo León (CEEAVNL).
· Curso de Acoso y Hostigamiento Sexual y Laboral, impartido por el Poder Ejecutivo del Estado de Nuevo León.
· Curso de Cultura de la Legalidad y Combate a la Corrupción, impartido por el Poder Ejecutivo del Estado de Nuevo León.
· Cursos especializados en Prevención de la Violencia hacia Mujeres y Niños, Derechos Humanos desde la Perspectiva de Género y Órdenes de Protección.
· Curso de Atención Ciudadana y Atención a Víctimas de Delito, impartido por el Instituto de Formación Profesional.
· Curso Psicoeducativo en Perspectiva de Género, impartido por el Instituto de Formación Profesional de la Fiscalía General de Justicia de Nuevo León.
· Curso de Principios de Atención Ciudadana, impartido por el Instituto de Formación Profesional de la Fiscalía General de Justicia de Nuevo León.
· Curso de Técnicas de Entrevista, impartido por el Instituto de Formación Profesional de la Fiscalía General de Justicia de Nuevo León.
· Constancia por Participación en el Concurso Nacional Interuniversitario de Juicios Orales, otorgada por la Universidad Autónoma de Nuevo León (U.A.N.L.) en agosto de 2013.
Actividades Profesionales

En el ámbito del servicio público, ha ocupado puestos clave en la Comisión Ejecutiva Estatal de Atención a Víctimas del Estado de Nuevo León (CEEAVNL), destacando su rol como Jefa de Asesoría Jurídica Especializada en Feminicidios y Feminicidios en Grado de Tentativa desde enero de 2023 hasta Diciembre de 2024, donde lidera estrategias de protección y representación de víctimas, además de coordinar mesas de trabajo interinstitucionales y supervisar la ejecución de estrategias jurídicas en casos de alto impacto.

Previamente, de Julio de 2018 a Enero de 2023, se desempeñó como Asesora Jurídica en la misma institución Como Asesora Jurídica, desempeñó un papel fundamental en la gestión y seguimiento de los procesos legales de las víctimas, asegurando que sus derechos fueran debidamente reconocidos y atendidos. Su labor permitió brindar confianza y respaldo a quienes representó, garantizando una adecuada impartición de justicia y protección a quienes más lo necesitaban, en la mayoría de los casos fue una figura clave en la garantía y protección de los derechos de las víctimas, particularmente de grupos vulnerables.
 
En sus inicios profesionales, fue Escribiente del Ministerio Público en la Procuraduría General del Estado de Nuevo León de 2010 a 2011, colaborando en la integración de averiguaciones previas, diligencias de detenidos y consignaciones judiciales, para luego ser nombrada Auxiliar de Investigación cuando el Sistema Penal Acusatorio inicio en el Estado desempeñando esta labor del 2012 a 2018, apoyando en la integración de carpetas de investigación en diversas Unidades de Investigación, incluyendo áreas especializadas en homicidios, Justicia familiar y delitos contra la vida e integridad física.

A lo largo de su trayectoria, ha demostrado un sólido compromiso con la justicia, la capacitación y la mejora continua en la aplicación del Sistema Penal Acusatorio, consolidándose como una profesional altamente capacitada en su campo.

