Lic. Hugo Uriel Montoya Alvarado
Fue designado Coordinador de Inteligencia Estratégica en la Inspección General de Prevención de la Violencia y Protección a la Ciudadanía de la Secretaria de Seguridad y Protección a la Ciudadanía en enero de 2025.
Actividades Académicas
[bookmark: _GoBack]Cursó la Licenciatura en la Facultad de Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León en marzo del 2011.
Cursos
Ha recibido diplomados en Desarrollo y Administración en Sistemas de Inteligencia, Liderazgo y Mandos Policiales, así como cursos en Análisis Criminal e Investigaciones Criminales.

Actividades Profesionales

En el ámbito del servicio público, fungió como Director de Análisis de Información, en la Secretaria de Seguridad Pública del municipio de Juárez Nuevo León de 2021 al 2024, como responsable de los procesos sistemáticos de análisis de información generando productos que coadyuvan con los tomadores de decisiones en temas de Seguridad.

En el año 2020 se desempeño como coordinador operativo de la Secretaria de Seguridad Pública en el municipio de Montemorelos en donde realizaba actividades de coordinación interinstitucional con diversas dependencias, manejo de situaciones críticas, gestión de recursos, así como la supervisión de protocolos de actuación.

Durante el año 2018 se desempeñó como Coordinador de Investigaciones dentro de la Secretaria de Seguridad Pública del municipio de San Pedro Garza García donde realizaba actividades de investigación en delitos patrimoniales dentro del municipio, así como la supervisión de procedimientos para una correcta integración en las carpetas de investigación.

