Lic. José Francisco Cavazos Farías
Actualmente desempeñando el puesto de Coordinador de Análisis y Estadística, en la Dirección de Análisis, Información y Tecnología de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey. 
Actividades Académicas
[bookmark: _GoBack]Licenciado en Sistemas Computacionales, egresado y titulado del Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey, en el año 1977.

Cursos
· Septiembre, 2017.Certificación CONOCER, impartido por la S.E.P.
  
Actividades Profesionales
En enero del año 1997 Ingresa a la empresa Seguros Comercial América con el puesto de Director de Administración Financiera, donde desempeñaba diversas actividades como la planeación, gestión y control de los recursos de la empresa, por mencionar algunas, concluyendo su puesto en el mes de noviembre del año 2001. Posteriormente en febrero del año 2002, ingresa como Director de Control de Gestión en la Secretaría de Educación de Nuevo León, puesto que concluyó en septiembre del año 2003. En el año 2004 ingresa a la empresa Coaching de México, como Instructor, finalizando su puesto en el año 2021 para posteriormente en noviembre del mismo año, asumir la responsabilidad y el cargo que ejerce actualmente como Coordinador de Análisis y Estadística.

