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Lic. José Alejandro Leos Reyes
Puesto: Jefe(a) Monitoreo
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Dirección de Comando, Control, Comunicaciones y Cómputo
Fecha de Designación de Puesto: Julio 2023
Actividades Académicas
Licenciado en Criminología, egresado y titulado de la Universidad Autónoma de Nuevo León en el año 2012.
Actividades Profesionales
En enero de 2014 comenzo sus labores profesionales en el ámbito de seguridad para la empresa Embarco México en el puesto de Monitorista donde sus principales funciones eran el monitoreo de cámaras así como el manejo de investigaciones de robos, fraudes, conflictos de interés y desarrollo de programas y estrategias para generar conciencia de seguridad en la empresa así como gestionar los programas de C-TPAT obteniendo una promoción a Analistas de Seguridad, concluyendo en diciembre de 2017. En enero de 2018 inicia sus laborares en la empresa Electric (General Electric México) llevaba a cabo la gestión de la seguridad para la empresa en temas de investigación y estrategias de seguridad, creando e implementando nuevas políticas en tema de prevención de pérdidas y el manejo de seguridad y vigilancia de la empresa, logrando coordinar programas para certificación aduanal cumpliendo los requerimientos de seguridad física de la empresa, hasta junio de 2019. Para posteriormente en noviembre de 2019 ingresar al sector público como operador de monitoreo en la Dirección de Comando, Control, Comunicaciones y Cómputo de la Secretaía de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, en agosto de 2020 fue promovido como Supervisor de Monitoreo entre sus principales funciones eran el análisis de información de estadísticas, realización de control de indicadores entre otros. En julio del 2023 asume el puesto y la responsabilidad que actualmente ejerce como Jefe de Monitoreo dentro de la misma Dirección de Comando, Control, Comunicaciones y Cómputo.
Capacitación
Introducción al análisis de la inteligencia/Universidad de Ciencias de la Seguridad en septiembre de 2022
1ª. Generación de Personal Replicador del Protocolo de Actuación Policial en Incidentes de Violencia en el Ámbito Familiar de la Polícía Municipal de Monterrey en Nuevo León/Fundación IDEA-USAID-SSPVM en septiembre de 2021.
Taller para la integración de Herramientas y Procesos de Análisis de Contexto en productos de Información para la Prevención de la Violencia contra Mujeres y Niñas/Fundación IDEA-USAID-SSPVM en agosto de 2021.
Seminario de Delitos Bancarios/Guardia Nacional y la Secretaría Ciudadana CDMX en julio de 2021.
Curso-Taller Los Retos para la Prevención del Suicidio desde la Perspectiva de la Gestión Pública/Subsecretaría de Prevención y Participación Ciudadana de la Secretaría de Seguridad Pública en junio de 2021.
Diversidad Sexual y Derechos Humanos/Comisión Nacional de los Derechos Humanos en mayo de 2021.
Autonomía y Derechos Humanos de las Mujeres/ Comisión Nacional de los Derechos Humanos en mayo de 2021.
Derechos Humanos y Género/ Comisión Nacional de los Derechos Humanos en abril de 2021.
Curso básico de Derechos Humanos/ Comisión Nacional de los Derechos Humanos en febrero de 2021.
¿Cómo entender el presupuesto? El Gasto Público a través de los datos/Secretaría de Hacienda y Crédito Público en mayo de 2021.
Evaluación de Políticas y Programas Públicos 2020/ Secretaría de Hacienda y Crédito Público en diciembre 2020.
Presupuesto basado en resultados (10 Edición)/ Secretaría de Hacienda y Crédito Público en agosto de 2020.
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