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Ing. Abril Esmeralda Bueno Martínez 
Puesto: Jefa Administrativa
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Oficina de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía.
Fecha de Designación de Puesto: Noviembre 2021
Actividades Académicas
Ingeniero Industrial y de Sistemas, egresada y titulada de la Universidad Tec Milenio en 2018, comenzando su carrera profesional en el sector privado como Ingeniero Industrial.
Actividades Profesionales
En junio del año 2018, ingresa a la empresa Aptiv, desempeñándose como Ingeniera Industrial, realizando actividades de Mejora continua, estudio de tiempos y movimientos, balanceo de líneas de producción y elaboración de ayudas visuales, por mencionar algunas, concluyendo su puesto en septiembre del mismo año para después ingresar a Nissan Grupo Toreo con el cargo de Administradora de Procesos de Calidad (ADPC), realizando actividades como la gestión de auditorías, documentación de procesos y diagramas de flujo, implementación de Metodología 5's y desarrollo y ejecución de proyectos de Mejora continua mediante PDCA, concluyendo con su cargo en Noviembre de 2019. 
A partir de Noviembre 2019 comenzó a laborar en la empresa Tu Casa Más, donde prestó sus servicios como Analista de procesos ejecutando actividades como la documentación de procesos, informes mensuales, y análisis de datos, entre otras, para finalizar en abril del año 2020.
Posteriormente ingresa al sector público como Analista de Procesos en junio del año 2020, en la Oficina del Comisario de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey, desempeñando actividades tales como análisis y entrega de indicadores mensuales del Plan municipal de desarrollo, Programas Operativos y Programas Presupuestarios, seguimiento de Auditoria y evaluación de Programas Presupuestarios, administración general de oficina y análisis de Estadística para la toma de decisiones, finalizando su puesto de Analista de Procesos en Noviembre de 2021 para asumir la responsabilidad y el cargo que actualmente ejerce como Jefa Administrativa.
Capacitación
Diseño de indicadores para el desarrollo social
Presupuesto basado en Resultados
Analista de Datos
Certificacion Six Sigma
Calidad Total Green Belt
Microsoft® OfficeSpecialist
Certificado CSEA(Certified Supply Chain Analyst.)
E-Leadership Plus
PMBOOK
¿Cómo entender el presupuesto? El gasto público a través de los datos 2021
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