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Oficio Número 143/2017
Asunto: Respuesta a la solicitud de información folio número 01340317

Estimado solicitante, en relación con su solicitud, se ha dictado un Acuerdo que en síntesis establece que, conforme a los razonamientos lógico jurídicos expresados en el Considerando OCTAVO del presente Acuerdo, el cual se tiene aquí por reproducido, y que síntesis establece que, en cuanto a los puntos 1, 2 y 3 de la solicitud se confirma la clasificación de la información como confidencial y se determina la entrega de la información en Versión Pública, por tal motivo se anexan a la presente la documentación solicitada en su Versión Publica como ANEXO “A” y en lo que se refiere al punto 4 de la solicitud, se confirma la determinación de clasificación de reserva de la información por tratarse de un proceso deliberativo en el cual no ha sido adoptada la decisión definitiva y pudiera afectar los derechos del debido proceso..


El Acuerdo establece textualmente lo siguiente:
En la Ciudad de Monterrey, Nuevo León, a 14 de noviembre de 2017.
VISTA. La solicitud de información pública presentada el día 31 de octubre de 2017 a las 08:17 horas, y teniéndose por recibida legalmente ese mismo día, registrada bajo el número de folio 01340317; presentada por vía electrónica a través del Sistema Infomex Nuevo León, vinculado a la Plataforma Nacional de Transparencia, habilitado por la Comisión de Transparencia y Acceso a la información del Estado ante Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología del Municipio de Monterrey, y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Acceso a información. Que la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, en lo sucesivo Ley de Transparencia, establece en esencia, en su artículo 4 que el derecho humano de acceso a la información comprende solicitar, investigar, difundir, buscar y recibir información, y que toda la información en posesión de los sujetos obligados, salvo la confidencial y la clasificada temporalmente como reservada, es pública y accesible a cualquier persona en los términos y condiciones que se establezcan en esta Ley, la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y tratados internacionales; no pudiendo negarse el acceso a la información estableciendo causales distintas a las señaladas en esta Ley.

SEGUNDO. Marco de competencia del sujeto obligado. Que de conformidad con los artículos 86, 94, 95 y 96 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León y, artículo 16 fracción X, 93 y 94, del Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Monterrey, Nuevo León, este sujeto obligado tiene entre sus atribuciones, respecto de la Administración Pública Municipal de Monterrey, ejercer las atribuciones que en materia de Administración Urbana, Control Urbano, Equilibrio Ecológico y Protección al Ambiente consignan a favor de los municipios la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nuevo León y demás ordenamientos legales; ejecutar planes, programas y declaratorias de desarrollo urbano y del equilibrio ecológico y protección al ambiente dentro de su jurisdicción y competencia; participar en la elaboración, revisión y ejecución de los Planes y Programas Municipales de Desarrollo Urbano, de Equilibrio Ecológico y Protección Ambiental, tomando en consideración los criterios urbanísticos, ecológicos, de vivienda, recreación, vialidad y transporte; aplicar las medidas de seguridad que se requieran e imponer las sanciones que procedan en caso de infracción; participar con la representación municipal en las diferentes tareas, relativas en los aspectos señalados, en el caso de la planeación y ordenación conjunta y coordinada de la zona de conurbación conocida como Área Metropolitana de Monterrey; entre otras.

TERCERO. Días y horarios hábiles. Que en los artículos 3 fracción XVII y 151 de la Ley de Transparencia, la Ley Federal del Trabajo, la Ley del Servicio Civil del Estado, el Convenio Laboral, el último párrafo del Artículo Cuadragésimo Noveno de los Lineamientos para la implementación y operación de la Plataforma Nacional de Transparencia, así como la configuración que la Comisión de Transparencia y Acceso a la Información ha realizado en el Sistema Infomex Nuevo León ligado a la Plataforma en cita, se establecen los días y horarios hábiles para la recepción y trámite de solicitudes de acceso a la información pública y datos personales, los cuales se reconocen en el Acuerdo del Contralor Municipal de Monterrey publicado en la Gaceta Municipal en la edición de diciembre 2016 y en el Periódico Oficial del Estado de Nuevo León el 04 de enero de 2017, conforme a lo siguiente: Se reconoce que las solicitudes presentadas después de las 15:00 horas, se entenderán recibidas el día hábil inmediato siguiente, y que son inhábiles los días comprendidos del 21 de diciembre de 2016 al 3 de enero de 2017 y del 10 al 21 de abril de 2017; así como los sábados y domingos; 1 de enero; primer lunes de febrero en conmemoración del 5 de febrero; tercer lunes de marzo en conmemoración del 21 de marzo; 6 y 7 de abril; 1, 5 y 10 de mayo; 16 de septiembre; 12 de octubre; 2 de noviembre; tercer lunes de noviembre en conmemoración del 20 de noviembre; 1 de diciembre de cada seis años, cuando corresponda a la transmisión del Poder Ejecutivo Federal; 17 y 25 de diciembre, y el que determinen las leyes federales y locales electorales, en el caso de elecciones ordinarias, para efectuar la jornada electoral; por lo que en caso de que algún sujeto obligado de la Administración Pública del Municipio de Monterrey reciba solicitudes de información en los días, horario o períodos señalados, el término legal para su respuesta comenzará a correr a partir del día hábil inmediato siguiente, de acuerdo con el artículo 151 de la Ley de Transparencia.
Por tanto, la presente solicitud se tiene por recibida legalmente el día 31 de octubre del año 2017 al haberse presentado en día y horario hábil, en términos de los dispositivos en cita.

CUARTO. Solicitud. Que la persona solicitante, en la modalidad Electrónico a través del correo oficial de Comisión de Transparencia ante la Secretaria de Desarrollo Urbano y Ecología, requiere textualmente la siguiente información: “BUEN DÍA, A TRAVÉS DE LA PRESENTE SE SOLICITA LA INFORMACIÓN LISTADA A CONTINUACIÓN PARA EL PREDIO UBICADO EN LA CALLE ESPARTA NÚMERO 3152, ESQUINA CON LA CALLE NANTES EN LA COLONIA VALLE PRIMAVERA: 1. PLANOS VIGENTES DEL PORYECTO AUTORIZADO 2. LICENCIA DE CONTRUCCIÓN AUTORIZADA 3. OTROS PERMISOS Y/O LICENCIAS O T O R G A D O S, YA SEA DE OBRA NUEVA, AMPLIACIÓN, CAMBIO DE TECHO, REGULARIZACIÓN Y/O ALGÚN OTRO QUE APLIQUE 4. INFORMACIÓN DE OTROS PERMISOS Y/O LICENCIAS E N P R O C E S O, YA SEA DE OBRA NUEVA, AMPLIACIÓN, CAMBIO DE TECHO, REGULARIZACIÓN Y/O ALGÚN OTRO QUE APLIQUE.”

QUINTO. Requerimiento. Que la Unidad de Transparencia mediante el Oficio Número INFO-024/2017, turnó la solicitud citada en el Considerando Cuarto a la Dirección de Control Urbano de este sujeto obligado, requiriéndole la información que, en los términos de sus respectivas atribuciones, así como de la Ley de Transparencia, deba entregarse, o bien las circunstancias, argumentos o resoluciones aplicables al asunto en concreto y, en su caso, dar vista al Comité de Transparencia en los casos en que resulte procedente de conformidad con el artículo 57 fracción II del precitado ordenamiento, para que resuelva lo conducente.

SEXTO. Informe al Comité. Que, en atención al requerimiento señalado en el Considerando Quinto, y de conformidad con el artículo 57 fracción II de la Ley de Transparencia, la Dirección de Control Urbano comunicó al Comité de Transparencia de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología del Municipio de Monterrey, señalando en la parte medular lo siguiente: De la información solicitada, identificados en la misma como los puntos 1 a 3, esta Dirección cuenta con la Cartulina de la Licencia de Construcción Obra Nuevo y Plano Autorizado con expediente administrativo CH-1643/16 del domicilio en mención, encontrando también un expediente administrativo número PDE-724-/16 el cual ya expiro el tiempo del mismo. Se hace la aclaración que la documentación solicitada contiene datos personales, los cuales se consideran como información confidencial en términos de los artículos 3 fracciones VI, VII, XVI, XXX, XXXI, XXXII y LII, 125, 136 y 141 de la Ley y para su entrega deberá elaborarse una Versión Pública de las partes o secciones clasificadas en términos del artículo 136 de la misma Ley, por lo cual se determina la clasificación de los datos personales contenidos en el expediente solicitado, como información confidencial y en términos del artículo 57 fracción II de la Ley de Transparencia se comunica al Comité de Transparencia de este sujeto obligado. Por lo que respecta al punto 4 de la solicitud, se cuenta con el expediente administrativo CH-1491/17 el cual se encuentra en proceso de integración ya que este fue iniciado el dia 01 de Noviembre del 2017 y se encuentra dentro de un proceso deliberativo, que en términos del artículo 138 fracciones V y VII en el cual se encuentran vertidas opiniones y puntos de vista, sin que hasta el momento se haya adoptado una decisión definitiva; por otro lado, la difusión del contenido, pudiera afectar el debido proceso y por tales motivos se encuentra clasificado como reservado, según Acuerdo de Reserva de Información ARI SEDUE 5/2017, pues en términos de los artículos 324 al 382 de la Ley de Desarrollo Urbano del Estado de Nuevo León, la solicitud de Licencia presentada es suficiente para iniciar el procedimiento administrativo deliberativo correspondiente, que incluye el expediente administrativo, los derechos de los particulares, el procedimiento administrativo, los medios de defensa, de inspección y vigilancia, medidas de seguridad, sanciones y resolución, misma que a la fecha continúa en trámite y la divulgación del contenido del citado expediente afecta los derechos del debido proceso, además de vulnerar la conducción del expediente administrativo. 

SÉPTIMO. Normatividad aplicable. Que los artículos 3 fracciones VI, VII, XVI, XIX, XXX, XXXI, XXXIV, 24 fracción VI, 57 fracción II y LII, 18, 92, 125, 135, 136, 138 fracción VII y VIII, 141, 154, 156 y 166 fracción I de la Ley de Transparencia, de manera sucinta prevén que por información se entiende los datos contenidos en los documentos que los sujetos obligados generan, obtienen, adquieren, transforman o conservan por cualquier título o aquélla que por disposición legal deban generar; asimismo, que se debe documentar todo acto que derive del ejercicio de sus facultades, competencias o funciones, presumiéndose que la información existe si se refiere a las mismas; por tanto, se debe otorgar acceso a los documentos que estén en sus archivos o que estén obligados a documentar, en el formato en que el solicitante manifieste, de entre aquellos existentes, conforme a las características de la información o lugar; que las Unidades de Transparencia deberán garantizar que las solicitudes se turnen a todas las Áreas competentes con el objeto de que realicen una búsqueda exhaustiva y razonable de la información solicitada; el Comité de Transparencia debe expedir una resolución que confirme su clasificación es el proceso mediante el cual el sujeto obligado determina que la información en su poder, actualiza alguno de los supuestos de reserva o confidencialidad; cuando un documento contenga partes o secciones reservadas o confidenciales, los sujetos obligados, para efectos de atender una solicitud de información, deberán elaborar una Versión Pública de las partes o secciones clasificadas, indicando su contenido de manera genérica y fundando y motivando su clasificación; se considera información confidencial la que contiene datos personales concernientes a una persona identificada o identificable; que en caso de existir costos para obtener la información, deberán cubrirse de manera previa a la entrega y no podrán ser superiores a la suma del costo de los materiales utilizados en la reproducción de la información. Que, asimismo, se considera información reservada aquélla que obstruya los procedimientos para fincar responsabilidad a los servidores públicos, en tanto no se haya dictado resolución administrativa. Que los sujetos obligados deberán, de acuerdo a su naturaleza, proteger y resguardar la información clasificada como reservada o confidencial; y deberán adoptar las medidas necesarias para asegurar el acceso restringido a los documentos o expedientes clasificados únicamente a las personas que por el desempeño de su encargo o función la deban conocer. Así mismo, los Comités de Transparencia tienen entre sus funciones confirmar, modificar o revocar las determinaciones que en materia de ampliación del plazo de respuesta, clasificación de la información y declaración de inexistencia o de incompetencia realicen los titulares de las Áreas de los sujetos obligados; Los documentos clasificados serán debidamente custodiados y conservados, conforme a las disposiciones legales aplicables y, en su caso, a los lineamientos que expida el Sistema Nacional. 

OCTAVO. Análisis jurídico del Comité. Que, los integrantes del Comité de Transparencia de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología del Municipio de Monterrey, analizamos la solicitud señalada en el Considerando Cuarto, así como los argumentos vertidos en el informe referido en el Considerando SEXTO, detectándose, por un lado, que ha quedado acreditado que con relación a los puntos 1, 2 y 3 de la solicitud planteada, en el caso específico, si existe la Cartulina de la Licencia de Construcción Obra Nuevo y Plano Autorizado con expediente administrativo CH-1643/16 del domicilio en mención, encontrando también un expediente administrativo número PDE-724-/16 el cual ya expiro el tiempo del mismo, sin embargo los documentos citados contienen datos personales, los que se consideran confidenciales en términos de los artículos 3 fracciones VII, XVI, XXXI y LII, 125 y 141 de la Ley, por lo que, con fundamento en lo establecido en el  artículo 57 fracción II de la Ley de Transparencia, se confirma la clasificación de los datos personales contenidos en el expediente que se solicita, como información confidencial y para su entrega deberá elaborarse una Versión Pública de las partes o secciones clasificadas en términos del artículo 136 de la misma Ley, por tal motivo se anexan al presente Acuerdo, la documentación solicitada en su Versión Publica como ANEXO “A”. Por otro lado, en lo que respecta a lo solicitado en el punto 4 de la solicitud, atendiendo los argumentos vertidos en el informe referido por la Dirección de Control Urbano de este sujeto obligado en el Considerando SEXTO, junto con el marco de la normatividad vigente para analizar la viabilidad de conformar, modificar o revocar la determinación realizada por la Unidad de Transparencia, por tratarse de información clasificada como reservada, en términos del artículo 138 de la Ley de Transparencia, destacando que, en efecto, las fracciones V y VII señalan que, como información reservada puede clasificarse aquélla cuya publicación: “V. La que contenga las opiniones, recomendaciones o puntos de vista que formen parte del proceso deliberativo de los servidores públicos, hasta en tanto no sea adoptada la decisión definitiva, la cual deberá estar documentada” y “VII. Afecte los derechos del debido proceso;”, respectivamente, y en el presente caso, el expediente administrativo CH-1491/17  fue iniciado con motivo de una solicitud de trámite de Licencia presentada el 01 de noviembre de 2017-dos mil diecisiete, además de que, en términos de los artículos 324 al 382 de la Ley de Desarrollo Urbano del Estado de Nuevo León, la solicitud de trámite de licencia presentada es suficiente para iniciar el procedimiento administrativo deliberativo correspondiente, que incluye los derechos de los particulares, el procedimiento administrativo, los medios de defensa, de inspección y vigilancia, medidas de seguridad, sanciones y resolución y por lo mismo contiene opiniones y puntos de vista que son parte del proceso deliberativo de los servicores públicos, hasta en tanto no se adopte una decisión definitiva y que el caso en análisis a la fecha continúa en trámite; además, la divulgación del contenido del citado expediente, pudiera afectar los derechos del debido proceso, además de vulnerar la conducción del expediente administrativo. En ese entendido, el caso concreto a que se ha hecho referencia coincide con las hipótesis normativas que actualiza el artículo 138 fracciones VII y VIII de la Ley de Transparencia, motivo por el que este Comité de Transparencia procede a confirmar la determinación emitida por la Unidad de Transparencia sobre la clasificación de la información que se trata de información reservada, por los argumentos antes señalados.

Por lo anteriormente expuesto y fundado, se emite el siguiente: 

A C U E R D O
PRIMERO. Resulta procedente admitir a trámite la solicitud de acceso a la información que se analiza.
SEGUNDO. Comuníquese a la persona solicitante que, conforme a los razonamientos lógico jurídicos expresados en el Considerando OCTAVO del presente Acuerdo, el cual se tiene aquí por reproducido, y que síntesis establece que, en cuanto a los puntos 1, 2 y 3 de la solicitud se confirma la clasificación de la información como confidencial y se determina la entrega de la información en Versión Pública, por tal motivo se anexan a la presente la documentación solicitada en su Versión Publica como ANEXO “A” y en lo que se refiere al punto 4 de la solicitud, se confirma la determinación de clasificación de reserva de la información por tratarse de un proceso deliberativo en el cual no ha sido adoptada la decisión definitiva y pudiera afectar los derechos del debido proceso.
TERCERO. Comuníquese a la persona solicitante que de conformidad con los artículos 167 al 171 de la Ley de Transparencia, podrá interponer, por sí mismo o a través de su representante, dentro de los quince días siguientes a la fecha de la notificación de la presente respuesta, o del vencimiento del plazo para su notificación, recurso de revisión ante la Comisión de Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León, en sus oficinas ubicadas en Ave. Constitución número 1462-1, Edificio Maldonado, Centro, Monterrey, o bien por vía electrónica por medio del Sistema Infomex Nuevo León ligado a la Plataforma Nacional de Transparencia en la liga: http://nl.infomex.org.mx/ o directamente a través de esta última en caso de que se haya presentado en la misma. También podrá interponerlo en las oficinas de la Unidad de Transparencia de este sujeto obligado, ubicadas en el Piso C-1 del Condominio Acero en Zaragoza No. 1000 Sur, en el municipio de Monterrey, Nuevo León, o bien a través del correo electrónico transparencia.sedue@monterrey.gob.mx.
CUARTO. Al quedar firme el presente Acuerdo, debe darse de baja y archivarse como asunto totalmente concluido el expediente formado con motivo de la solicitud de acceso a la información pública que se responde mediante el mismo. 
NOTIFÍQUESE. en el medio autorizado por la persona solicitante o, en su defecto, en la tabla de avisos de esta Unidad. Así, de conformidad con los artículos 3 fracción LI, 58, 146 a 165 y demás relativos de la Ley de Transparencia, y el Acuerdo por el que se crea la Unidad de Transparencia y el Comité de Transparencia de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología de fecha 28 de diciembre de 2016 para recibir, tramitar y contestar solicitudes de acceso a la información presentadas ante este sujeto obligado, es que lo acuerda y firma la Presidenta del Comité, Arq. Olga Cristina Ramírez Acosta;  el Titular de la Unidad de Transparencia y Secretario Técnico del Comité de Transparencia, el Lic. Héctor Francisco Reyes López; y la Vocal del Comité, Lic. Samanta Cornu Sandoval, integrantes del Comité de Transparencia de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología, del Municipio de Monterrey, Nuevo León. RÚBRICAS.”
Sin otro particular reciba un cordial saludo.
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	RÚBRICA

	ARQ. OLGA CRISTINA RAMÍREZ ACOSTA, C. PRESIDENTE
	LIC. HECTOR FRANCISCO REYES LOPEZ 
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