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ALEJANDRO ORTEGA LOZANO

Fue designado Jefe de Instalación y Mantenimiento de Dispositivos de Control de Tránsito en la Dirección de Seguridad Vial  de la DGM en la Secretaría de Desarrollo Sostenible el día 16 de agosto del 2022

Actividades Académicas
Cursó la licenciatura en Ingeniería Civil en el Instituto Tecnológico de Apizaco, Tlaxcala. Así mismo concluyó sus estudios de Maestría en Ingeniería de Tránsito en el Instituto de Ingeniería Civil de la Universidad Autónoma de Nuevo León.
Ha adquirido conocimientos en diversos cursos y capacitaciones en materia de Vialidad, pavimentos,  terracerías y  obras de drenaje, entre otros.

Actividades Profesionales
Inició su trayectoria laboral en el municipio de Apizaco en el año de 1985. Posteriormente se desarrolló como supervisor de obra en el Municipio de Tlaxcala en el  año de 1986. En el año de 1990 realizó actividades de Coordinador Técnico de Cartografía en el INEGI. Posteriormente en la Presidencia Municipal de Tlaxcala llevó a cabo actividades de Inspector de Desarrollo Urbano y Ecología en el Departamento de Obras Públicas en el año de 1990 – 1991. En la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) fue designado como Supervisor de Obra en la Construcción de la autopista México – Guadalajara en el año de 1992. Por otra parte, desde el año de  1993 hasta el año de 2009 fue designado con diferentes cargos como Jefe de departamento  de Planeación y Proyectos, Jefe de departamento de Ingeniería de Tránsito, Coordinador de Señalamiento en Vía Pública, Sub-director de Ingeniería Vial;  en los Municipios de Monterrey, San Nicolás de Los Garza y Guadalupe. Así mismo, en el Organismo “Sistema de Caminos de Nuevo León” de Gobierno del Estado fue designado como Residente de Construcción desde al año 2010 hasta marzo del año 2022.
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