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Actividades Académicas
Es internacionalista egresada del Tecnológico de Monterrey, Campus Monterrey, con modalidad internacional. Cursó la maestría en Políticas Públicas con concentración en Desarrollo Sostrenible y Desarrollo Regional, en la KDI School of Public Policy and Management (Corea del Sur). Así mismo cursó una maestría en Cooperación Internacional y Políticas de Desarrollo en la Universidad de Málaga (España). Adicionalmente cuenta con estancias anuales y semestrales en Seoul National University (Corea del Sur), National University of Singapore (Singapur), Nanjing University (China) y Yonsei University (Corea del Sur). 
Cursos
Cuenta con diversos cursos sobre desarrollo regional urbano, economía internacional, cultura y literatura, propiedad intelectual, inteligencia artificial y ciudades inteligentes. Además, cuenta con estudios de los siguientes idiomas: francés, italiano, coreano, y chino mandarín.
Actividades Profesionales
Fue asesora en el Congreso del Estado de Nuevo León en el 2013. Posteriormente trabajó por periodos cortos en la Embajada de México en Singapur y el Consulado de México en Atlanta, EE.UU. Trabajó como asistente de investigación para el Instituo Asia Pacífico del Tecnológico de Monterrey. De igual forma, laboró en la Universidad de Málaga como asistente de investigación para el Departamento de Antropología, así como oficial de proyectos entre España-Latinoamérica. Por 7 años fue Manager Regional para América Latina del Gobierno del Corea del Sur (Korea Foundation), realizando proyectos internacionales enfocados en el desarrollo sostenible alrededor de Latinoamérica hispanohablante. Los proyectos bajo su liderazgo lograron beneficiar a: +10 países de América Latina, +60 socios, +4,300 estudiantes y +35 docentes. Así mismo, trabajó para Propel, empresa estadounidense que impulsa la digitalización de organizaciones sin fines de lucro en 8 países latinoamericanos. 

