NANCY LILIANA MORA MARTINEZ
Directora para un Desarrollo Compacto de la Dirección General de Desarrollo Integrado, Compacto y Eficiente adscrita a la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible.

Actividades académicas
Maestría en Valuación Inmobiliaria (2-dos materias) en el año 2003, culminada en la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León.
Egresada de la Licenciatura en Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León, del periodo 1996-2002.

Actividades profesionales
Consultoría especializada en temas Urbanos a nivel nacional tales como la generación de estrategias para la presentación de Proyectos y Ejecución de Gestión Urbana a niveles Municipales, Estatales y Federales.
Encargada del área de Gestoría en SISSA, desde análisis integración de expedientes cumpliendo con requisitos/lineamientos.
Dirección de Administración y Control Urbano, donde llevó a cabo la participación en la modificación del Plan de Desarrollo Urbano y Reglamento de Construcción, generar presentación de los trámites asignados para exponerlos en diferentes sesiones.
Coordinación en la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León para el diseño de Edificación realizado por los alumnos de noveno semestre como Tesis.
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