[bookmark: _GoBack]ARQ. VANESSA VIDA STEELE SALINAS
Actualmente se encuentra desempeñándose como Asesora en la Dirección de Desarrollo Compacto de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible, del Municipio de Monterrey.
Actividades académicas

Arquitecta, Egresada de la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de N.L.
Cursos
Ha participado en diversos cursos por mencionar algunos: Ley de Servidores Públicos del Estado y Municipios de Nuevo León, Dispositivos de seguridad en Estaciones de servicio (gasolineras), Reglamento de la Ley y Protección contra Incendios y materiales peligrosos, Por un servicio de calidad y calidez para los regiomontanos
Actividad profesional
Consiste principalmente en haber desempeñado diferentes cargos en la Administración Pública tales como; Coordinadora de Servicios, Industria y Multifamiliar de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología del Municipio de Monterrey (2009-2013), Jefa de Área de Proyectos de la Dirección de infraestructura en FOMERREY en Gobierno del Estado de Nuevo León (2005-2006), Jefatura de Control y Seguimiento en el Fideicomiso Ciudad Solidaridad, en Gobierno del Estado de Nuevo León (2004-2005), se desempeñó también como Jefa de Área en las diferentes Direcciones de Fraccionamiento, Dirección de Planeación Urbana y la Dirección de Uso de Suelo de la Secretaria de Desarrollo Urbano y Ecología del Municipio de Monterrey (1999-2004).
Se ha desempeñado en el Sector Privado como Consultora Especialista en Desarrollo Urbano (2013-1017) así como Especialista en Gestión Urbana de la empresa GP vivienda (2022- 2023).
