ELIANA LISSET ALFARO HERNÁNDEZ
Fue designada Coordinadora de Políticas para el Uso Racional del Automóvil adscrita a la Dirección para una Movilidad Sostenible de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible el día 01 de marzo del año 2022.
Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Arquitectura en la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León con intercambio académico en la Universidad Nacional Autónoma de México. Asimismo, concluyó sus estudios de maestría en Magíster en Proyecto Urbano en la Pontificia Universidad Católica de Chile. Ha adquirido conocimientos en diversos cursos y diplomados en materia de espacio público, movilidad urbana, infraestructura ciclista, sistemas de información geográfica, ecología urbana e infraestructura verde, sustentabilidad comunitaria e instrumentos de participación ciudadana. 
Actividades Profesionales
Se ha desempeñado profesionalmente desde el 2013 en el sector privado en las áreas de diseño, coordinación y planeación de proyectos de arquitectura. Asimismo, ha participado en diversos concursos internacionales de arquitectura y urbanismo, obteniendo menciones honoríficas en el año 2016 y 2019 en el 6° Concurso de Arquitectura Harley-Davidson Shop Experience, Ciudad de México, y en el 9° Concurso Intervención Urbana Andador Álvaro Obregón, Ciudad de México. Participó en el sector académico, en el levantamiento y análisis de datos para el plan maestro de infraestructura ciclista en la ciudad de Curicó, Chile; así como escritora colaboradora en la revista académica del Instituto de Estudios Urbanos y Territoriales en la Pontificia Universidad Católica de Chile, en temas de movilidad del cuidado y el rol de la mujer en el espacio público. Finalmente, ha participado como colaboradora ciudadana en 2021 y 2022 en el desarrollo de prototipos para la comunidad del Laboratorio Cultural Ciudadano (LABNL) en temas de infraestructura ciclista y conversatorios para comunidades marginadas. Con 10 años de experiencia en el sector privado y social, ha desempeñado cargos de líder de proyectos, coordinadora de diseño y jefa de taller de proyectos en las áreas de arquitectura y urbanismo. 


