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Actividades Académicas
Concluyó sus estudios de Licenciatura en Diseño Gráfico y Publicitario en el Centro de Estudios Superiores de Diseño de Monterrey, S.C. (CEDIM). Actualmente cursa la Maestría en Arquitectura con Acentuación en Diseño Sustentable Universidad del Valle de México (UVM).
Ha participado en diversos cursos de Programación neurolingüística y autoestima, desarrollo humano y familia, psicología infantil, eneagrama, tanatología, Marco Lógico, Mesas de Trabajo de la Comisión del Medio Ambiente del Congreso del Estado, Foro “A movernos mejor”, foro “Nexo agua-energía-alimentos”: Visión integral para la sostenibilidad, foro ABC retos urgentes contra la contaminación.

Actividades Profesionales
Dentro su trayectoria laboral se encuentra su participación durante los años 2013 a 2018 como frente de grupos de niños desde los 3 años y adolescentes con talleres para impartir valores, fortalecer autoestima y contribuir en su formación cívica y personal, en el colegio San Roberto International School. En el 2016 a 2018 como Asesor inmobiliario en la gestión administrativa, plataformas inmobiliarias y bases de datos en la empresa Brik Inmuebles.


