ING. OSCAR OROZCO ALAVE
Jefe de dictaminación Ambiental en la Coordinación de intervención urbana sostenible de la Dirección para la Atención del Cambio Climático, adscrita en la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible.
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ACTIVIDADES ACADEMICAS
Egresado de la Universidad Autónoma de Nuevo León en la Ingeniería de Manejo de recursos Naturales, ciclo 2016-2021.
Egresado del Centro de Educativo Cruz Azul adscrito a la UNAM ciclo 2013-2016.

EXPERIENCIA LABORAL 
Laboro en la Secretaría para un Desarrollo Sostenible del Municipio de Monterrey desde mayo de 2024, desempeñándome como Jefe de Dictaminadores en la Coordinación de Intervención Urbana Sostenible de la Dirección para la Atención del Cambio Climático. Mis responsabilidades incluyen la elaboración, revisión, seguimiento y actualización de permisos de desmonte y deshierbe, así como licencias de fraccionamiento (Lineamientos generales, Urbanísticos, Plano Rasantes, Ejecutivo y Ventas y Término y Liberación de Obras).
Previo a esta posición, participé en el inventario forestal realizado por la Facultad de Ciencias Forestales de la UANL, solicitado por el Municipio de San Pedro Garza García, N.L. Este trabajo involucró la recolección de datos en campo (Dasonomía y Sanidad) y su procesamiento en gabinete (cálculo de Índice de Importancia de Especies, abundancia relativa, etc.) durante el periodo de enero a abril de 2024.
Entre noviembre y diciembre de 2023, colaboré en el proyecto de rescate de flora y fauna del desarrollo industrial POCKET PARK como Supervisor Ambiental, aplicando la normatividad de SEMARNAT en los procesos de campo. Además, fui responsable de la elaboración de informes preventivos y de seguimiento, así como de la gestión de bases de datos para la empresa C4 Estrategia Ambiental.
De 2022 a 2023, trabajé en San Pedro Parques, dentro del municipio de SPGG, desempeñándome como Agente de Calidad. Mis funciones incluyeron levantamientos de métricas y datos estadísticos (biológicos, sociales y abióticos), así como la supervisión ecológica y la implementación de normativas de seguridad en espacios recreativos.
En 2021, formé parte del equipo de campo encargado del muestreo ambiental en SECOVAM, donde realicé actividades de inspección y seguimiento ambiental bajo las normativas ambientales correspondientes, incluyendo aire (NOM-025-SSA1), agua (NOM-001, 002 y 003-CONAGUA) y ambiente laboral (NOM 025, 011, 024, 015, 012, 013 STPS).

