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Directora de Atención al Cambio Climático de la Dirección General para un Desarrollo Verde, adscrita a la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible de Monterrey.

Actividades académicas
Egresada de la Licenciatura Ciencias en la Comunicación e Informática en la Universidad Humanista de las Américas, Monterrey N.L.
Ha adquirido conocimientos en diversos cursos, Comunicar un poder en común, Desarrollo personal hacia el éxito, Organización del Trabajo en equipo, El arte de atender, el gusto de servir, Objetivos de Desarrollo Sostenible y Actualmente cursando un diplomado online en Green Marketing en la Universidad Anáhuac de México.

Actividades profesionales
Profesional con más de 12 años de experiencia en el Servicio Público, enfocado en la planeación estratégica de áreas verdes, con amplio conocimiento en la administración y gestión de presupuestos, así como habilidades sociales y de comunicación interpersonal, A lo largo de su carrera profesional ha perfeccionado su capacidad de identificar, planificar y subsanar deficiencias, Además, de una amplia experiencia en habilidades de liderazgo como solución de problemas, toma de decisiones, gestión adecuada de tiempos y trabajo en equipo. 

