Jesús Elías Pulido Zertuche
Nombrado Jefe de Estadísticas Viales de la Dirección de Seguridad Vial de la Dirección General de Movilidad y Espacio Público de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible.

Actividades Académicas
Cursó la ingeniería en telemática en la Facultad de Agronomía y Ciencias de la Universidad Autónoma de Tamaulipas, campus Victoria, recibiéndose en el año 2008. 
Ha llevado cursos de ingeniería geomática a través del CentroGeo; diplomados de desarrollo de aplicaciones y manejo e interpretación de imágenes en el CINVESTAV campus Victoria; CCNA de la compañía CISCO. Asimismo, cuenta con certificación de Autocad 2015, otorgado por la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción.

Actividades Profesionales
Comenzó su trayectoria laboral en el año 2009 en la empresa CIVIS dedicada a la elaboración e interpretación de información generada por teledetección y en la cual laboró hasta el año 2013, colaborando con los departamentos de catastros de los municipios de Ciudad Victoria, Tamaulipas, León, Guanajuato y Matamoros, Tamaulipas. Ese mismo año comenzó a trabajar para el Instituto Municipal de Planeación de Ciudad Victoria como auxiliar técnico. En 2018, laboró para el Gobierno del Estado de Tamaulipas, como jefe de oficina de la Dirección de Prospectiva, adscrita a la Coordinación de Innovación de las oficinas del Gobernador. En marzo del 2022, se integra a la Dirección de Seguridad Vial, de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible como Jefe de Estadísticas Viales.

Contando con 13 años de experiencia en el desarrollo de cartografía temática sobre información de interés para las administraciones tanto estatales como municipales, ha desempeñado cargos de auxiliar técnico en el manejo de imágenes generadas por teledetección; auxiliar técnico en información estadística georreferencia; Jefe del Sistema Estatal de Información Estadística y Geográfica del Estado de Tamaulipas; y Jefe del departamento de Estadísticas Viales de la Dirección de Seguridad Vial de la Dirección General de Movilidad y Espacio Público de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible.


