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Director Para la Integración de Distritos, Sub-centros y Nuevos Desarrollos de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible del municipio de Monterrey, Nuevo León, México.

01 marzo 2022 - actualidad · 5 meses 
Actividades Académicas
Es arquitecto egresado de la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 

Cursos
[bookmark: _GoBack]Curso de AutoCAD para elaboración de planos arquitectónicos impartido por la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León, curso de animación por computadora en escuela de diseño AUDIO 103.

Actividades Profesionales
En el año 1998 comienza su carrera profesional en la iniciativa privada, con actividades diversas como diseño y supervisión de obras de construcción.

Posteriormente en el año 2001 ingresa al Municipio de San Pedro Garza García N.L. desempeñándose como Coordinador Técnico Económico de Proyectos Especiales, destacando la negociación de afectaciones a particulares para la ampliación de vialidades en el Municipio.
A partir del año 2006 inicio como proyectista en el entonces Instituto Municipal de Planeación Urbana del municipio de San Pedro Garza García N.L., gestionando los títulos de concesión ante la Comisión Nacional del Agua de los terrenos del Río Santa Catarina para uso deportivo, elaborando presentaciones de proyectos viales para exposiciones, destacando las animaciones en Adobe flash, a finales del año 2007 hasta el año 2009 se desempeña  como encargado del área de Subdivisiones, Fusiones, Relotificaciones y Parcelaciones de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología del mismo municipio.
A finales del 2009 se desempeña como encargado del área de Subdivisiones, Fusiones, Relotificaciones y Parcelaciones y en la elaboración de dictámenes de Fraccionamientos, en la Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología del Municipio de Monterrey N.L.
En el año 2017 ingresa a la Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología del municipio de García, Nuevo León, colaborando en la resolución las diversas etapas de Fraccionamientos y como encargado del área de Subdivisiones, Fusiones, Relotificaciones y Parcelaciones.
A inicios del año 2019 hasta enero del 2022 laboró como Coordinador de Fraccionamientos, en la Secretaría de Ordenamiento y Desarrollo Urbano del Municipio de San Pedro Garza García N.L.






