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Fue designada como Jefe de socialización de proyectos urbanos, adscrito a la Dirección General de 
Movilidad Sostenible y Espacio Público, de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible 
ACTIVIDADES ACADEMICAS
Es Licenciada En Urbanística y Medio Ambiente Por El Centro Universitario De Arte, Arquitectura y Diseño por la Universidad de Guadalajara.  Miembro fundador y Presidenta constitutiva de la Asociación Nacional de Estudiantes de Diseño Urbano, Urbanismo y Planeación (ANEDUP) (2012) vinculación con licenciaturas del país, así como colaboración con organismos e instituciones como Foropolis A.C., CTS Embarq México, ITDP México entre otros.   Ponente en 7° Congreso Nacional y 3° Internacional AMAU 2021 “Justicia Espacial, Sostenibilidad y Género” con el tema “La apropiación del espacio público para la defensa de los derechos y dignificación de la vida en Quintana Roo”. Creadora de URBANAS_LATAM, sitio de instagram de información de urbanismo con perspectiva de género. 
ACTIVIDADES PROFESIONALES
Sector privado
Urbanista para el proyecto de creación del Programa de Ordenamiento Ecológico Local del Municipio de Tomatlán, Jalisco, así como sus planes parciales y sus programas de desarrollo urbano (2016), en consultoría contratada por la Universidad de Guadalajara.

Urbanista en el (2014-2016) en la Consultoría de Arquitectura y Medio Ambiente en Tala, Jalisco, en la elaboración de estudios de impacto urbano, estudios de imagen urbana, planes parciales y gestión con autoridades municipales, estatales y federal.

Colabore con Parábola Arquitectos en la elaboración del Reglamento Municipal de Zonificación de Tepatitlán de Morelos, Jalisco.

Colabore en análisis de proyectos arquitectónicos en materia de movilidad en estudios y proyectos urbanos, consultoría privada localizada en la ciudad de Zapopan Jalisco.

Sector público

Fue designada como Jefe de Normatividad adscrito a la Dirección General de 
Movilidad Sostenible y Espacio Público, de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible el día 15 de mayo del año 2022 hasta mayo del 2023.
Jefe de departamento de normatividad e imagen urbana, en la Dirección General de Desarrollo Urbano del Ayuntamiento de Puerto Morelos, Q. Roo (2016-2018) Colabore en la socialización y protocolo de regularización del asentamiento irregular “Tierra Nueva y La Fe” en el municipio, donde se beneficiaron 472 familias.
Jefe de departamento de regularización y evaluación ambiental en la Dirección General de Ecología del Ayuntamiento de Benito Juárez, Q. Roo (2018-2021)

