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Coordinadora   de   Espacio   Público   de   la   Dirección  de  Movilidad
Sustentable del Municipio de Monterrey

 Actividades  Académicas 

Licenciada en Arquitectura en la Facultad Mexicana de Arquitectura, Diseño y Comunicación (FAMADYC) de la Universidad La Salle, Ciudad de México.

Diplomado en arquitectura del Paisaje: Propuesta de cambio para las ciudades saludables de la Escuela Superior de Arquitectura (ESARQ), Guadalajara.

 Actividades  Profesionales 

Consultora   de   diseño   urbano   en   BikeNcity,   para   el   programa
RE-ACTIVA con UK PACT en coordinación con SEDATU Y SEMARNAT.

Líder  de  proyectos  en  Civita  Consultores  en  Movilidad  y  Espacio Público, desarrollando proyectos de infraestructura para la movilidad activa, y recuperación del espacio público en México y Latinoamérica.

Jefa  de  Unidad  Departamental de Estudios de Infraestructura en la Secretaría de Movilidad, (SEMOVI), de Ciudad de México, con la coordinación de distritos escolares seguros, entre los que se encuentra la intersección y zona escolar de Jalapa, Yucatán y Coahuila en la colonia Roma entre otros proyectos de movilidad y revisión de corredores.

Jefa de Unidad Departamental de Gestión Estratégica de la Movilidad en la Secretaría de Movilidad, (SEMOVI), de Ciudad de México.
