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Se desempeña como Directora de eficiencia energética en la Secretaria de Desarrollo Urbano Sostenible.

Actividades académicas.
Es Técnica superior en gestión y organización de los recursos naturales y paisajismo, egresada de la escuela de estudios medio ambientales Joaquín Romero Morube en la ciudad de Sevilla. Ha participado en los programas de adopción, logística y entrega de árboles de la región, además de diversos proyectos con carácter de educación ambiental como cursos y talleres de huertos urbanos, ha diseñado y gestionado la elaboración de jardines para polinizadores. Ha realizado talleres de educación ambiental en el jardín americano de Sevilla, elaboró un proyecto de uso público de parques municipales, así como docente en instituciones educativas en diversos municipios del estado de Nuevo León. Actualmente realiza estudios de ingeniería en Tecnologías Ambientales por la UNAM.


Cursos.
Ha realizado cursos de naturación de techos verdes por la UNAM, Jardinería para personas con discapacidad en la ciudad de Sevilla, curso de horticultura y Jardinería Social y Terapéutica por la Asociación española de horticultura y jardinería terapéutica social y terapéutica, curso de MIA (manifiesto de impacto ambiental), curso de ArcGis, curso ciudades verdes y agricultura urbana, curso dasonomía urbana por la UANL, curso de arborista por la UANL, curso de paisajismo por la UANL.

Actividades profesionales.
Fue auxiliar de Cultura Ambiental del municipio de Monterrey entre los años 2013 al 2015 y en la secretaria de desarrollo humano y social en dónde desempeño el cargo de gestión de arbolado en dependencias de la secretaría y en el centro de atención canina y felina del municipio.



