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Fue designada Directora de Eficiencia Energética adscrita a la Dirección General para un Desarrollo Verde de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible el día 15 de enero del año 2022.

Actividades Académicas

Cursó la Licenciatura en Arquitectura en la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León y concluyó sus estudios de Maestría en Diseño Sostenible Avanzado en la Escuela de Arquitectura y Paisaje de la Universidad de Edimburgo, Escocia, Reino Unido. El trabajo de investigación de Mayela en patrones de comportamiento humano y su relación con el consumo de energía doméstica le otorgó el premio ESALA de Diseño Sostenible Avanzado en el 2018. 
Cuenta con seis acreditaciones internacionales en el ramo de la sustentabilidad y eficiencia energética y está acreditada en las normas oficiales mexicanas NOM-020-ENER-2011 y NOM-008-ENER-2001. 

Actividades Profesionales
Inició su trayectoria laboral en Bioconstrucción y Energía Alternativa S.A de C.V en el 2013. Desde ese año hasta el 2017 laboró en la empresa como Líder de Proyecto y Consultor Senior para proyectos de edificación nacionales e internacionales en materia de eficiencia energética y sustentabilidad en el sector privado.  Participó en proyectos emblemáticos como líder técnica para la fase de diseño del primer edificio NetZero Energy en América Latina (actualmente en construcción). 
Posteriormente, del 2017 al 2018 realizó su maestría en el extranjero para reincorporarse en el 2018 como Consultor de Sustentabilidad en Asesores Verdes. En el 2019, co-funda GreenMinds como Directora de Operaciones, una consultoría en edificación sustentable y eficiencia energética hasta el 2021. En el año 2022, se integra al equipo de la Dirección General de Desarrollo Verde y como docente en el Tecnológico de Monterrey para la Concentración de Diseño Regenerativo.  
 
