Arq. Natalia Delgado Contreras
Fue designada Directora de Eficiencia Energética adscrita a la Dirección General para un Desarrollo Verde de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible el día 15 de Septiembre del año 2022.

Actividades Académicas

Cursó la Licenciatura en Arquitectura en la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León obteniendo el mérito académico generacional. Actualmente se encuentra cursando los estudios de Maestría en Derecho Ambiental y Política Pública en la Universidad del Medio Ambiente, en el Estado de México.
Cuenta con dos acreditaciones internacionales en el ramo de la sustentabilidad y eficiencia energética y está acreditada en las normas oficiales mexicanas NOM-020-ENER-2011 y NOM-008-ENER-2001. 
Actividades Profesionales
Inició su trayectoria laboral en Bioconstrucción y Energía Alternativa S.A de C.V en el 2013. Desde ese año hasta el 2016 laboró en la empresa como Líder de Proyecto y Consultor Senior para proyectos de edificación en materia de eficiencia energética y sustentabilidad en el sector privado.  
Posteriormente, en el 2016 inició como residente LEED y de medio ambiente en la empresa GAYA Sinergia Constructiva, en proyectos privados en el sector educativo. A finales del 2016 y hasta el 2022 se integra al Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey como Especialista en Certificaciones y posteriormente como Coordinador de obra civil DistritoTec. Finalmente se integró en el 2018 como Project Manager, donde participó en la Administración de 3 proyectos de gran escala dentro de la iniciativa DistritoTec, siendo responsable interna de la administración de presupuesto, gestión de diseño, construcción y puesta en marcha de los edificios.
En el año 2022, se integra al equipo de la Dirección General de Desarrollo Verde.
