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Designado como Jefe de Acción Climática en la Dirección de Atención al Cambio Climático de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible el día 8 de Febrero de 2022.

Actividades Académicas

Completó con éxito en la modalidad de honores la carrera de Ingeniería en Desarrollo Sustentable en el Tecnológico de Monterrey. Cuenta con experiencia internacional de estudios al haber cursado la carrera de Eficiencia Energética y Energías Renovables durante un año en su intercambio en la Universidad de Ciencias Aplicadas de Frankfurt. 

Aunado a esto a lo largo de los años ha adquirido conocimientos en energías renovables, resolución de conflictos en materias sociales, administración de recursos naturales, normativas ISO, entre otras a través de cursos y diplomados.

Actividades Profesionales

En el año 2017 comienza como practicante en la consultora Parques de México. Para el año 2018 se integra a trabajar con BSH Group (Bosch-Siemens Hausgeräte) bajo la división de Medio Ambiente en Giengen an der Brenz, Alemania. Tras su regreso a México en el año 2020 se une al equipo de Medio Ambiente, Salud y Seguridad dentro de la empresa Frisa en su división Aeroespacial. En el año 2021 fungió como docente en el Instituto Universitario Benito Juárez en el cual impartía las materias de Ecología y Física de nivel preparatoria. En el año 2022 se integra de tiempo completo al cargo de jefatura de Acción Climática bajo la Dirección de Atención al Cambio Climático.
