Sarahí Alvarado Villarreal
Fue designada a la Jefatura de Huertos Urbanos adscrita a la Dirección de Ciudad Verde de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible el día 01 de agosto del año 2022.

Actividades Académicas
Cursó la Licenciatura en Arquitectura en la Facultad de Arquitectura de la Universidad Autónoma de Nuevo León, y se encuentra en el proceso de titulación de la Maestría en Ciencias con Orientación en Gestión de la Arquitectura y Diseño en la misma facultad.
Ha adquirido conocimientos en diversos cursos y diplomados sobre ordenamiento territorial y la emisión de GEI a nivel metropolitano.

Actividades Profesionales
Inició su trayectoria laboral en Prosperia en el año 2017, donde desarrolló estudios de inteligencia de mercado y zonificación urbana. Posterior a esto, su trayectoria laboral del 2019 a la fecha se compone de Analista Urbano en el Centro de Innovación y Diseño de la Facultad de Arquitectura, RDLP Arquitectos y el Instituto de Planeación y Gestión Urbana del Municipio de San Pedro Garza García.
En el año 2022 se integra en la Jefatura de Huertos Urbanos en la Dirección de Ciudad Verde de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible del Municipio de Monterrey. 


