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Silvia Cantu Bautista 
Designada Coordinadora de Acción Climática adscrita a la Dirección de Atención al Cambio Climático de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible el día 01 de febrero del año 2022.
Actividades Académicas
Egresada de la Licenciatura en Ciencias Políticas con enfoque en Política Ambiental Internacional (major) y Portugués (minor) por la universidad de Middlebury College en Vermont, Estados Unidos. Cursó dos semestres en el extranjero, el primero como parte del programa Semester at Sea de la Colorado State University y el segundo en la Universidade Federal Fluminense de Niteroi, RJ, Brasil.
Ha adquirido conocimientos especializados en cursos y capacitaciones en materia de Diplomacia Climática, Derechos Humanos e Igualdad, Activismo ambiental, Periodismo de investigación, Ciencia de Datos y SIG, Educación Inclusiva, entre otros. Ex alumna de la Escuela de Jóvenes Negociadores en Cambio Climático 2021 del Ministerio de Medio Ambiente de Chile y el programa EUROCLIMA+. Proficiente en español, inglés, y portugués. Nivel intermedio en coreano. Nivel básico en Lengua de Señas Mexicanas. 
Actividades Profesionales
La Lic. Cantú Bautista cuenta con una carrera de 8+ años en el activismo climático, a través de la cual ha logrado abordar problemáticas ambientales a diferentes escalas desde una perspectiva interdisciplinaria y de justicia social. En el 2021, se desempeñó como Negociadora de la Delegación Mexicana en la COP26 de la Convención Marco de las Naciones Unidas para Cambio Climático (CMNUCC) en Glasgow, Reino Unido, siendo líder de los tracks de negociación de Global Stocktake y Second Periodic Review. Desde el 2019 es Joven Embajadora por los Objetivos de Desarrollo Sostenible en la Organización Internacional Peace Boat y en el 2020 fue parte del equipo organizador de 10+ eventos oficiales para el Día Mundial de los Océanos de las Naciones Unidas. Durante el verano del 2021 lideró el programa Acción por los Océanos en México para impulsar la cooperación multiactor y la alfabetización oceánica en conjunto con 15 organizaciones y colectivos de conservación marina en el país. Así mismo, es Joven Líder Oceánica en la Sustainable Ocean Alliance y Mentora en The Climate Reality Project, donde ayuda a construir redes para la educación ambiental con especial enfoque en grupos vulnerables. Durante la licenciatura se desempeñó como Asistente de Investigación, Tutora de Español, y Fotógrafa Profesional para el periódico universitario The Middlebury Campus.  
Cuenta con vasta experiencia en investigación académica interdisciplinaria, negociación y alineación de intereses, coordinación de proyectos y eventos internacionales de alto impacto socioambiental, educación a infancias y adolescencias, y comunicación intercultural. 
