Sofia Guadalupe Bertello Hernández 

Fue designada Jefa de Planeación adscrita a la Dirección General de Movilidad y Espacio Público de la Secretaría de Desarrollo Urbano Sostenible el día 01 de mayo del 2022.

Formación académica:
Es Licenciada en Urbanística y Medio Ambiente con orientación en Planeamiento Urbano, Territorio y Medio Ambiente de la Universidad de Guadalajara.

Se ha capacitado por medio de cursos y capacitaciones en materia de aplicación de Sistemas de Información Geográfica, estadística, desarrollo de indicadores, procesos de socialización de proyectos e instrumentos de planeación.

Experiencia Profesional
Se ha desempeñado profesionalmente en el sector académico, público y social. Ha participado en proyectos académicos con la Universidad de Guadalajara y el Centro de Investigaciones Superiores en Antropología Social Occidente.
Participó en el desarrollo de instrumentos de planeación y ordenamiento territorial: en el Programa de Ordenamiento Ecológico, Territorial y Desarrollo Urbano de la Cuenca del Río Zula; así como en el Ordenamiento Ecológico del municipio de Tala, Jalisco; en el Programa de Ordenamiento Ecológico Local de Juanacatlán, Jalisco; en la Evaluación, actualización y modificación del Programa de Ordenamiento Ecológico Local de Zapotlán el Grande, Jalisco.
Ha participado en el desarrollo de análisis de información y elaboración de cartografía para evaluaciones de impacto ambiental en el Estado de Jalisco. 
Formó parte de la Coordinación de Análisis Territorial de la Gerencia de Ordenamiento Territorial y Gestión del Suelo como Analista de Movilidad Metropolitana en el Instituto de Planeación y Gestión del Desarrolló del Área Metropolitana de Guadalajara.
Formó parte del Consejo de Movilidad No Motorizada en el Municipio de Guadalajara. 
Durante tres años fungió como Coordinadora de Investigación Social en la región de Jalisco en la organización de TECHO México.
