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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO –  SEMANA CULTURAL

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO. El Municipio de Monterrey, a La Dirección de Cultura de la Secretaría de Desarrollo Económico de Monterrey, con domicilio en Zaragoza S/N entre Hidalgo y Corregidora Zona Centro, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000.

FINALIDADES.  
Principales. Los datos personales serán utilizados para prestar el servicio denominado “Semana Cultural”, el cual cuenta con talleres culturales de música, danza, artes plásticas y teatro, el cual tiene como objetivo ampliar establecer talleres para que las infancias puedan aprender durante las vacaciones de verano, y desarrollar sus habilidades culturales.

Secundarias. Contar con datos de control, estadísticos e informes sobre el servicio brindado para futuras actividades culturales para el conocimiento de su historia personal, comunitaria, aprecio de valores culturales y patrimoniales para su apropiación a través de actividades culturales, talleres artísticos y musicales.

SITIO DONDE PUEDE CONSULTAR EL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL. http://www.monterrey.gob.mx/transparencia/AvisosDePrivacidad.html.

MANIFESTACIÓN DE NEGATIVA PARA EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES. Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Dirección de Cultura de la Secretaría de Desarrollo Económico de Monterrey, con domicilio en Museo de la Batalla de Monterrey ubicado en Héroes del 47 S/N, Col. La Finca, Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, o acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de Administración Pública Centralizada del Municipio de Monterrey (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, y/o por medio del correo electrónico: transparencia.soporte@monterrey.gob.mx.

TRANSFERENCIAS. Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo requerimientos de información de autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

DOMICILIO DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA: (Dirección de Transparencia de la Contraloría Municipal), con domicilio en Hidalgo número 443, piso 1, en la colonia Centro, de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000
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