Ing. Fernando Fernández Flores
Actualmente desempeña el puesto de Director de Protección Civil en la Dirección de Protección Civil de la IGJ, adscrita a la Inspección General de Justicia Cívica, Protección a la Ciudadanía y Prevención del Delito de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía.

Actividades Académicas
Ingeniero Industrial, egresado y titulado en el año 2020, de la Rama de Ingeniería Industrial de Sistemas de la Universidad Valle de México.

Cursos
Capacitador de RCP, DEA y primeros auxilios en la National Safety Council.
Instructor de rescate en inundaciones y aguas rápidas, rescate vertical y de espacios confinados
Curso de rescate en estructuras colapsadas. 

Actividades Profesionales

Colaboró por 12 años, del año 2005 al 2017, en la empresa de nombre Multinacional de Seguridad, S.A. de C.V., como Gerente de Operaciones, teniendo como función principal la consultoría y capacitación en temas de seguridad industrial, salud ocupacional y respuesta a emergencias para el sector privado y de gobierno. Posteriormente en el año 2017, desempeña el puesto de Coordinador de Seguridad Industrial en la empresa denominada Industrial Islas, S.A. de C.V., citada en el municipio de Santa Catarina del Estado de Nuevo León, uno de los proyectos que destaca es la puesta en marcha del cumplimiento normativo con la aplicación de las normativas mexicanas enfocadas a la Seguridad Industrial y Salud ocupacional, culminando labores en agosto del 2021, para posteriormente iniciar en septiembre del 2021 el desempeño de cargo de director, el cual actualmente ejerce dentro de la Dirección de Protección Civil de la IGJ.
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