Lic. José Ramiro Zenteno Saldaña
Actualmente desempeña el puesto de Encargado de la Coordinación de Prevención y Administración de Emergencia de la Dirección de Protección Civil adscrita a la Inspección General de Justicia Cívica, Protección a la Ciudadanía y Prevención del Delito de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía.
Actividades Académicas
Licenciado en Criminología, egresado en el año de 1981 de la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León.

Cursos
Ha recibido cursos de Participación en ponencias, prevención de accidentes y desastres, comando de incidencias, brigadas de emergencias, rescate urbano, rescate aéreo, materiales peligrosos. 

Actividades Profesionales
Su experiencia se ha enfocado en las áreas operativas, de prevención, inspección, administración y capacitación en materia de Protección Civil, así como coordinación y administración en dependencias oficiales. 

Participó de enero del 2001 a octubre del 2006 como Coordinador del Centro Municipal de Prevención de Desastres de la Dirección de Protección Civil de la Secretaria de Ayuntamiento del municipio de Monterrey del Estado de Nuevo León, teniendo como funciones principales el disminuir el índice de accidentes, contingencias y desastres por diversos fenómenos perturbadores en las diferentes temporadas del año, mediante campañas de prevención y fomentar la cultura de la protección civil en el municipio de Monterrey, posteriormente en el año 2007 ingresa al Municipio de la ciudad de Monterrey del Estado de Nuevo León, como Coordinador de Ingresos en el área de Parques Públicos Municipales de la Tesorería Municipal, realizando actividades administrativas, trabajando para mejorar el acceso a los parques públicos, atención a los visitantes, mejora del personal humano, así como la coordinación para la mejora de los ingresos, culminando labores en junio del 2010.

Posteriormente, en mayo del 2011 ejerce el puesto de Auxiliar operativo en la Dirección de Protección Civil de la Secretaría de Seguridad Pública del municipio de Guadalupe del Estado de Nuevo León, en la que realizó trabajos administrativos, de capacitación y preventivas en busca de la mejora del servicio de calidad en la cultura de la prevención y protección civil, culminando labores en diciembre del 2015. A partir del 2016 ejerce la función de Encargado de la Coordinación dentro del área de Prevención, la cual integra parte de la Dirección de Protección Civil de la IGJ.





























