Actualmente desempeñando el puesto de Jefe de Zona de la Dirección de Vialidad Tránsito de Monterrey adscrito a la Inspección General de Operación Policial de la Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía.

Actividades Académicas
Concluye sus estudios mi bachillerato general, diciembre del 2020.

Cursos
Academia Municipal de Oficiales de Tránsito
Formación Inicial Equivalente
Competencias de la Función Policial
Protocolo Nacional de Actuación Policial
Armamento y tiro policial
Primer respondiente
Hechos de Tránsito
Formador de instructores
Primeros Auxilios
Derechos humanos
Instructor multiplicador
Formación de docentes
Conducción de Vehículos policiales
Sistema penal acusatorio
Operación de equipos de radiocomunicación
Formador de Formadores
Educación vial y reglamento homologado
Actuación de autotransporte federal
Simulador virtual de patrulla y motocicleta
Docencia integral, clave en el aprendizaje.



Actividades Profesionales
El 18 de octubre de 1993, ingreso a esta Secretaría, desempeñando el puesto como Oficial de Crucero, realizando actividades de vialidad y aplicación del Reglamento de Tránsito Municipal, posteriormente en el año 2003 soy promovido al puesto de Oficial Motociclista, en cual tenía asignada una Unidad Motorizada tipo Harley Davidson, siendo mi principal función escoltar vehículos, marchas, cortejos, vialidad y aplicación del Reglamento, así como participar en los Operativos asignados. En el año 2008 soy ascendido al Puesto de Oficial Patrullero, ejerciendo funciones de vialidad, elaboración de partes de hecho de tránsito, subsecuentemente en el 2012, soy asignado como responsable a la central de radio (C4). en relación en toda la movilidad referente al área vial.
En el segundo semestre del año 2013 me asignan al área de la academia como instructor. (prepacion física, radiocomunicación y reglamento vial)
En el año 2016 solicito mi cambio al área operativa en la cual me desempeño como oficial patrullero en el levantamiento de parte y croquis de accidentes. 
En el año 2018 me desempeño como alfa sur, y posteriormente como alfa centro lo cual dure un año. desempeñando actividades como toma de lista, reportes diarios, asignación de servicios y unidades, implementación de dispositivos de vialidad. 
[bookmark: _GoBack]En octubre del 2020 asumo el cargo de Jefe de Zona, puesto que actualmente ejerce teniendo como principales funciones la conducción de vehículos policiales, radiocomunicación, ética policial y responsabilidades diversas.


