Actualmente desempeña el puesto de Jefe de Zona en la Dirección de Vialidad y Tránsito Adscrita a la Inspección General de Operación Policial.

Actividades Académicas
El 05 de Diciembre del 2016, concluye sus estudios de Bachillerato General en el Instituto Iberoamericano.

Cursos
[bookmark: _GoBack]Llevados a cabo en la Academia Municipal de la S.S.P.C. y Aula de Cultura Vial de la Dirección de Tránsito:
Academia Municipal de Oficiales de Tránsito
Formación Inicial Equivalente
Competencias de la Función Policial
Protocolo Nacional de Actuación Policial
Arma Corta, tiro, arme y desarme
Elaboración de Informe Policial Homologado
Liderazgo
Hechos de Tránsito
Primeros Auxilios
Ortografía 
Derechos humanos

Actividades Profesionales
El 09 de Diciembre de 1991, ingreso a esta Secretaría, desempeñándose como Oficial de Crucero, realizando actividades de vialidad y aplicación del Reglamento de Tránsito Municipal, posteriormente el 05 de Junio del 2001 es promovido al puesto de Oficial Motociclista, en cual tenía asignada una Unidad Motorizada tipo Harley Davidson, siendo su principal función escoltar vehículos, marchas, cotejos, vialidad y aplicación del Reglamento, así como participar en los Operativos asignados. El 29 de Abril del 2005 es ascendido al Puesto de Oficial Patrullero, ejerciendo funciones de vialidad, elaboración de Partes de Hecho de Tránsito, subsecuentemente en Noviembre del 2012, es asignado como comandante de la Zona Centro.
En el año 2020 se registra en la convocatoria de Oficiales aspirantes a promoción, logra quedar entre los primeros 50 Oficiales, de 500 participantes, después de una serie de pruebas de habilidades y conocimientos respecto a la actuación policial, logra ascender al puesto de Jefe de Zona. Enseguida es asignado como Delta (Comandante de los Oficiales Ciclistas y de Crucero), desempeñando actividades como toma de lista, reportes diarios, asignación de servicios y unidades, implementación de dispositivos de vialidad. Actualmente desempeña el puesto antes mencionado.
