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Dra. Natalia Tenorio Tovar 
Puesto: Jefa de Análisis
Secretaría: Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía 
Dirección: Inspección General de Justicia Cívica, Protección a la Ciudadanía y Prevención del Delito
Fecha de Designación de Puesto: Julio 2022
Actividades Académicas
Doctora en Sociología por la Universidad Nacional Metropolitana Cdmx y Maestra en Terapia Familiar Instituto Cencalli, Cdmx. Ha sido profesora en la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la UNAM y trabajado en proyectos de investigación en instancias de la UNAM, la UAM y diferentes ONG de Derechos Humanos.
Actividades Profesionales
Sus más recientes actividades profesionales incluyen su participación como Investigadora y Coordinadora de Trabajo de campo en el proyecto Consulta Previa, Libre e Informada en pueblos Indígenas, coordinado por el Instituto de Evaluación Educativa (INEE), la Universidad Pedagógica Nacional (UPN) y UNICEF. 
Desde mayo de 2016 a abril de 2021 se desempeñó como Secretaria Técnica del Centro de Estudios Teóricos y Multidisciplinarios en Ciencias Sociales (CETMECS) de la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales, UNAM.  Además, ha sido Consultora en la Universidad Pedagógica Nacional, asesora en la Campaña No es Normal que busca la prevención y erradicación del abuso y hostigamiento sexual en la Universidad, tallerista sobre temas de cuerpo y autoestima, asesora en temas de género y en temas de inclusión de la diversidad en el aula. 
Es consultora en Derechos Humanos, especialmente en la elaboración del  Dictamen Médico Psicológico basado en las directrices del Manual para la investigación y documentación eficaces de la tortura y otros tratos o penas crueles, inhumanos o degradantes (Protocolo de Estambul).
Capacitación
Diplomado Metodología de la Investigación Social. Instituto de Investigaciones Jurídicas, UNAM. Dra. Julia Flores (Coordinadora).
Seminario Estudios Sociales en Salud Mental, CEEICH-FCPyS UNAM, Coordinado por Dra. Teresa Ordorika, enero - diciembre 2021. 
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