C.P. José María Villarreal Mendoza
Actualmente desempeña el puesto de Coordinador de Recursos Financieros en la Dirección Administrativa de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey.

Actividades Académicas

Contador Público y Auditor, egresado y titulado de la Facultad de Contaduría Pública y Administración (FACPYA) en la Universidad Autónoma de Nuevo León en el año 1979, comenzando su carrera profesional en el sector privado como Auxiliar de Contabilidad.

Cursos
Cursó cuatro Materias de Maestría en Administración para Opción al Título en FACPYA, y posteriormente curso cuatro Materias de Maestría en Impuestos en el Instituto de Especialización Para Ejecutivos.
Ha participado en:
· Diversas conferencias y cursos de Reformas Fiscales y diversos temas sobre las áreas administrativas.
· Implementación de los módulos de cuentas por pagar y activos fijos del Sistema S.A.P.
· Manejo del Sistema INFOFIN.
· Manejo del Sistema de Entrega-Recepción del Municipio de Monterrey.
· Manejo del Sistema de Plan Anual de Adquisiciones del Municipio de Monterrey.

Actividades Profesionales
En febrero del año 1998, ingresa a “AXTEL”, desempeñándose en esta empresa como Gerente de Presupuestos, Gerente de Contabilidad, Gerente de Cuentas por Pagar y durante seis meses cubriendo la vacante de Director Administrativo en la sucursal de la Ciudad de México, regresando a la Ciudad de Monterrey, a su puesto de Gerente de Cuentas por Pagar; realizando diversas actividades, tales como la elaboración de presupuestos, supervisión del registro de operaciones contables y elaboración de estados financieros, revisión del soporte documental de las facturas recibidas para pago, elaboración de propuesta de pagos, supervisión de impresión de cheques, revisión y Vo. Bo. de cheques para pago, recabar firmas y supervisión de la entrega de cheques a proveedores, por mencionar algunas, concluyendo su puesto en febrero del año 2005. De marzo 2005 a diciembre de 2010, se dedicó a la prestación de servicios profesionales en forma independiente, tales como asesorías contables, administrativas, entre otras; para después ingresar en febrero del 2011 al Municipio de la Ciudad de Monterrey, como Jefe de Control Presupuestal en la Dirección Administrativa de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey, realizando actividades como recepción de requerimientos de bienes y/o servicios de las diferentes Direcciones de la Secretaría, captura en sistema INFOFIN de requisiciones recibidas y autorizadas, seguimiento en el sistema y en la Dirección de Adquisiciones al proceso de adquisición y recepción de los bienes y/o servicios solicitados, en caso de requerirse, solicitar asignación de presupuesto ante la Dirección de Planeación Presupuestal, recepción, revisión e integración de soporte documental de facturas recibidas de proveedores, recabar firmas de autorización, captura en el sistema y envío a Dirección de Egresos para revisión y programación de pago. Posteriormente asume el puesto de Coordinador de Recursos Financieros en la Dirección Administrativa de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey, y derivado de cambios en el organigrama, actualmente se desempeña como Jefe de Control Presupuestal en la Dirección Administrativa de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey, realizando diversas actividades, así mismo durante su desempeño en la Coordinación de Recursos Financieros, se ha dado puntual seguimiento a los oficios de solicitudes de adquisición y/o contratación de bienes y/o servicios, logrando recibir en tiempo y forma los requerimientos de las diferentes Direcciones de la Secretaría para lograr un mejor desempeño. 
Adicionalmente se ha logrado enviar en tiempo y forma las facturas de Proveedores de bienes y/o servicios a la Secretaría de Administración, así mismo la comprobación de gastos de viaje y reembolsos de fondos de caja chica y de operación, también se han atendido en forma oportuna los requerimientos de información y se ha dado atención a las auditorias de la Auditoria Superior de la Federación, Auditoria Superior del Estado y Contraloría Municipal.
[bookmark: _GoBack]Y en septiembre de 2021, asume la responsabilidad y el cargo que actualmente ejerce como Coordinador de Recursos Financieros de la Dirección Administrativa de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad del Municipio de Monterrey.
