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Actualmente desempeñando el puesto de Director de Administrativo de la Secretaria de Seguridad Pública y Vialidad del Municipio de Monterrey.
Actividades Académicas
Licenciatura en Contaduría Pública y Auditor egresado y titulado de Universidad Autónoma de Nuevo León en el año de 1972, continuando su preparación al cursar la Maestría en Administración en el Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey en los años de 1976 a 1981.

Actividades Profesionales
En el año de 1975 ingresa a la empresa Dinámica S.V. del grupo ALFA desempeñando el puesto de Contralor donde realizaba actividades de carácter contables, fiscales y financieras de presupuesto, por mencionar algunas. Posteriormente en el año 1998, ingresa a la empresa de Etiquetas Monterrey(Impresos) en la cual desempeña el puesto de Gerente Administrativo durante cuatro años en donde desempeño actividades como la contratación y supervisión de personal así como informes fiscales y contables, por hacer mención de algunas, concluyendo su posición en el año 2002, para posteriormente ingresar al sector público como Director de Recursos Humanos en el Gobierno del Estado de Nuevo León en el año 2003, llevando a cabo diversas actividades de planeación, gestión y control del capital humano, concluyendo su cargo en el año 2015 para después ingresar,  en el año 2016,  a la empresa Armoflex, S.A. de C.V. con el puesto de Gerente administrativo el cual desempeño durante 5 años finalizando en julio del 2021 para en el mes de octubre del mismo año asumir la responsabilidad y el cargo que actualmente ejerce como Director Administrativo de la Secretaria de Seguridad Pública y Vialidad del Municipio de Monterrey.


