[bookmark: _GoBack]Actualmente desempeñando el puesto de Jefe de Peritajes en la Dirección de Tránsito de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey.
Actividades Académicas
Licenciado en Ciencias Jurídicas, egresado y titulado de Universidad Centro de Estudios Universitarios en el año 2005, comenzando su carrera profesional en el sector privado como Abogado Postulante en Despacho Particular siendo titular el Lic. Fernando Catillo Sauceda.
Cursos
Tomó algunos cursos en la casa de la cultura Jurídica de la Suprema Corte de Justicia en Materia de Amparo, Civil y Familiar, así como cursos para el Nuevo Sistema Penal Acusatorio.

Actividades Profesionales
En el mes de abril del año 1980, ingresa a laborar como auxiliar jurídico en un despacho Jurídico, donde se encargaba de elaborar demandas ejecutivas mercantiles e hipotecarias y civiles ya que el despacho daba servicio a diferentes instituciones bancarias y Empresas (Bancrecer, Liverpool  etc.), laboró en el mismo alrededor de 14 años para posteriormente independizarse y ofrecer sus servicios como Abogado Litigante atendiendo a diferentes clientes particulares brindando asesoría en materias Mercantil, Civil, Familiar y Penal. De forma paralela se dedicó a la asesoría y venta de remates judiciales de Inmuebles que para el año de 1997 éste se asocia con el Lic. Jaime Cárdenas Díaz, para la creación de un despacho Jurídico, dónde se atendían tanto a clientes particulares como empresas. 
Posteriormente en el mes de junio del año 2010 ingresa a “Qualitas” Compañía de Seguros, ingresa en el departamento Jurídico encargándose de la dependencia de Monterey donde se atendía a clientes asegurados de dicha empresa, para la liberación de Vehículos y asegurados que eran detenidos por participar en accidentes viales así como presentando querellas en contra de los terceros responsables dándole seguimiento jurídico hasta la total solución de los asuntos desde la presentación ante el ministerio público  y ante los Juzgados de Materia Penal, dejando de laborar en el año de 2016. A lo cual seguía ofreciendo sus servicios independientes. 
Es en octubre del año 2021 cuando procede a asumir la responsabilidad y el cargo que actualmente ejerce como Jefe de Peritajes.
